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Calculus Problems
4.1 G
Calculus Problems  Obbes Jilea
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1 Al

ilie Caul o sllas
25 cos(sin?(tanx))

d . 2
E( 25 cos (sm (tan x)))

=| 50 sec2 (x) cos (tan x) sin (tan x) sin (sin2 (tan x))

2 ddlca
A Al |y ) IS

J- sinx dx

cos?(x)

f sin x dx = f sin(x) . 1 dx

cosZ(x) cos(x) cos(x)
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= [ tan(x) sec(x) dx
=|secx +cC ¢
3 dllca
e Can) sl
2csct—-1
csct+2
ey
Jsl i
i 2csc(t)-1 _ (esc(t)+2) (= esc(t)cot(t))—(2 csc(t)—1)(— csc(t)cot(t))
dx csc()+2 - (csc(t)+2)2
__|—5csc(t)cot(t)
| (csc(b)+2)2
psd LS5

i 2csc(t)-1 i 2 csc(t)—-1
dx csc(t)+2 —dx csc(t)+2

_ A 2(=sin(®))
— dx 1+2sin(0)

—5 csc(t)cot(t)
(csc(t)+2)2
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f 2+7sin? x

cos? x

3

_’I(CDZ + 7 sin x) dx

s x cos?x

= [2sec? xdx + 7 [ 22X sin x dx

cos? x

L (ouudige Cluialy

4 Adla

A€ daidaa )y )Rl

aoliow SIN? X = 1 — COS? X asS e Opiila

1—cos? x

= [2sec?xdx + 7 [ ———sinxdx

cos? x

aohos du = —sinx dx e U = COSX At (e o

=2tanx 7 [u?du [du

=2tanx 7( u! uw)+C

=2tanx+ 7 + 7cosx + C

COs5X

2tanx + 7secx + 7cosx + C

\/ Arccot (sin i)
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= 1 1 (CUS 1) ( i)
Jﬂrcmt(sini) 1+ sin® G) x x2

6 4dlaa
A dsdaa |y ey J) S

J- sec?(2x)
1+9tan?(2x)
Gy
cwl du = 3sec? x owcaib U =3 tan? X~ e a

—’f sec?(2x) de:lJ- du
1+9tan?(2x) 37 14+ u?

= % Arctan(3tan2x) + C

7 ddlca

Arctan >
1—x
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dArctan(zx)— 1 .a(z,r)
dx 1—x2 1+( 2x )2 dx \1-x2
1—x2

1 . 2(1—-x?) — 2x(-2x)

42 (1—x2)2
2+2x%2  2(1-x?)

(1—-x2) + 4x2  (1+x2)2

1+x2

8 ddluwa
A adan |y )1 S5

2
f (x—3)Vx2—6x+5 ax

- 2 f dx
(x—3)/(x-3)%2-4

G du =dx oscail U =X — 3 A e a

qu uz-22 2( )SEC 1(%11.) +C
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9 4allua
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sin~1x
1+x
(G
—sin~1x
dy — 1+4+x2
dx (1+4x)2
. 1+x—(ﬂ1+x2)(ﬂnf1x)
(v“1+x2}[1+x)2
10 Adlewa

In((5x  3)*(2x2 + 7)3

e
N ;—x(ln((Sx 3)*(2x2 + 7)%))
20(5x — 3)3(2x2+7)° +12x(5x — 3)*(2x2+7)°
o (5x—3)%(2x2+7)3
_ |4(25x%-9x+35)
| (5x-3)(2x2+7)
11 Adlss

_@S@u\;n\)ﬁjd\)iﬂj\

x+6
| dx
x249
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Jx+6d_j( X N 6 )d
x%2+9 X = x24+9 x2+4+9 x

u=x%+9 —>%=2x—>dx=%due-u5@u@s
a0l O
f X i _1J1d _11()
249 T2yt T2
AERS (e 1) Salils
1 In(x? +9
Ell’l(U)= ( )
A3 e gkl | ) s dee ¢ Il 61 S e daudas | a0 JI_SE0 ¢ Y
x du 1 p 3 d
= = - - =
WT3 T 3T

L).n.\

f 1 J _f 3 p _1j 1 p _arctan(u).:
2+9 7 T Jouz o T3z 1M T T 3

A O el 8 e 1) Sadils

J 1 e arctan (%)

x%24+9 3

el Gl ja

X 1 In(x? + 9) X
jx2+9dx+6jx2+9dx= > +2arctan(§)+C
12 4lewa
) Bhie Gl o sllaa
xE
y=x

Iny = In x*°
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[ =x%1
ny =x“lnx

® (ny) = = (2
—(Iny) = — (x*Inx)

dx
1d 1
—— = x?—+ (2xInx)
ydx X
dy _

o =Y [x + 2xInx]

dy — x2+1
T = X (1 + 2xinx)

| cscx dx
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cscx + cotx

— [cscxdx = [ cscx dx

cscx + cotx

. J-(csc3x+cscx cotx) dx
o cscx + cotx

—d
=== = Influl+C

u

=| In|cscx+ cotx|+C

y = xcns(Zx}’x > 0

_}i(xCDS[Zx}): |;V| — |xccus{2x)

dx
In|y| =cos 2x In|x|
ldy 1

- - cos2Z2x—1

Jdx £C0s(Z5) COoS2x x
cos2x-—1

d_y _ cos(20) COS 2X X

dx ycos(2x)

Lo (ousige Cilusaly

14 Adbwe

d COS 2Xx
e = xC0s(2x) (—x 2 In|x|(sin Zx))

15 Al

www.riazisara.ir 174 I ¢,80) Colw )1 sglls



PV PR VGt F dad agaala
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n) e il o sllae

_ V1-xZ
Y = G
ey
1 x2 (1+x72(1 x)'
— y = > — 2f
(x +1)3 (x+1)73
-y = (1 x)1:/2(1 + x)_l/ﬁ
1 1
Iny = Eln(l X) gln(l + x)
ldy 1 1 1 1
ydx 2 1 x 6 1+x
dy 3(14+x) (1 x)
dx 7 6(1 x)(1+x)
d _
o 0@+x) Ve
dx
16 Aluss
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x3 + 2x |x3 + 2x|
Vx7 +1 |x” + 1]

1
In|y| = In|x® + 2x]| §1n|x7 + 1]

ldy 3x*+2 7x6
ydx x3+2x 5(x7+1)

dy  x3+2x [3x%+2 7x6
dx  (x7+1)/5|x34+2x 5kx7+1)

17 s
) Bilie Casl gllae

__V/5x-8 ?’\fl—gcos(4x)
Y VxZ+10x

oy

En[f(x)]=£n|x/5x 8 V1 9c05(4x)| Ian2+10x|.

— %Enle + 8| + §1n|1 9cos(4x)]| ilnlxz + 10x]|

Jd €9 1 5 1 36sindx 1 2x+10

f(x) 2 5x+8 3 1-9cos4x 4 x2+10x
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. 1 .5
12sinax  5X+°/2
fi(x) = fx) ’5x+8 1-9cos4x  x%+10x

1
F(x) = V5x—8 3/1-9cos(4x) | °/5 12sin4x §x+5/2
o AxZ+10x 5x+8 1-9cos4x x2+10x
18 Ala
A s | 3 JI A
EArcsecx
[
xvVx2-1
(e
1
Gl dU = ———= oL U = arcsecx a» a
aro1 aCalans
J_ EA:r'csecx J__
dx = | e
xVxi—

— pArcsecx +C

19 Adla
A dgulaa | ) IR
zinx d
X
fx(zinx_l)
&y
. _ X . — olnx : L
.&—w‘du—mdx oueaih Yy = 2 — 1 aS et
ztnx 1 1
J- x(2nx—1) ax ln(z}f au
_In(w)
" In(2)
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_In(2!n¥-1)

In(2) +C

20 Adleca
R (Bl ) gllaa
e —-e
Y eX4ye—%

B d [e* e™*
dx\eX +ex
(e*+e™™)(e*+e™) (e e™)(e* e™)
(e* + e*)2

(Ex + E—x)z (Ex E—x)z

(eX + e=X)2

(e +2+e %) (e 2+e7%
(e* + e™%)?

)
— (eX 4+ e¥)?2

21 ddlea
S dsalaa 1 ) IS
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1
dx
J- 1+e*
Gy

ad du=e Xdx swcasbu=e ¥+ 1 € wpai

1 e *
- f 1+e* dx = fe—x+1 dx

—au
u
= Inlu|+C
= Inle™*+1|+C
22 Adlwa
Gl sllas
dy =~ _ X
dx'y T 1-eX
&y

, _ (W(a-e*)-x(-e®)
frx) = DO

1—e*4+xe”*

F0) = |

lS g B g ady B, F A aarlia, aasusle sla 3 S
23 allwa

el
g 51 L ausd Cplaal) (5 gl 4353 IS0 o (sl 0 L 2 sk e 16 u\uu;,i
aidy pewSa yie 10 FoLol B jie 6 (Yheaeli 5 jie 4 Lol 5 yia 4
Gl jie 20 Gae 48 al8n ¢ ol o YU e s 4 ol e ¢ o pd cadih o) 0l
&y
el caiS g p Vol aaa R
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V= %(4 +x)(y)(16) » V =8y(x + 4)

S e Y Ao 4l X cadbiia sl Cilia ) saliind
e Yo b Ol mhaa (aje X aS e

W _ 8y+60Y
—_ — = —_
- @yt
y = }%:10
y
— 10 = 80—
d
dy 1 . )

24 ddlaca
Glayas 2l asmsgise 800 Jho G 3o il 50 W (g0 Cumen ¢ dihin S 30

O .2i S g A dlml e s S e pai e 30000 s (e cumes
Db e Cyal (S 5125 ) J 5

Gy
8000 = 500e3k[P = Pyetk]
S el koY

85—u=63k—}:!n(%)=3k

_In(16)
3

-k

pS eamlaat gy P = 30000 ¢ushlbevs
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In(16)
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30000 = 500e" 3

In(16)

60 = et 3

(%) =e[02

_ 31In(60)
~ In(16)

Ja

L (ouudige Cluialy

25 Al

e L 1) L (gL i Casla ol s L el s Gl 4S s s c S ay Q () &by
sl cua p t il Gl () = 3t b esSLab, ¢ aS S)sa 50 w0
2 10000 W s 5SLady) s ol cela a5 586 )8 a5 q(T)

Q(t) = [ q(t)dt

5@t=0,00)=10=—+C

In3
(=10 —
In3
3t
- t)=—+10 —
Q( ) In3 + In3
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26 Alca
A dgulaa |y ) A

[(x + 1)?In(3x) dx

Gy
S (o0 U2 A
u = In3x
du = lt.'i:!nc
X
dv = (x + 1)%dx
by = (x+1)3
3
o
[(x+1)?In(Bx)dx =uv [vdu
1 1 0 (x+1)3
=-(x+1)° [f=—/dx
1 1 x343x%243x+1
=§(x+1)3ln3x EJ- - dx
1 1 1
=§(x+ 1)31n3x Ef(xz +3x+3+;)dx
= —(x+ 1)3In3x %l +—+3x+lnxl +C
27 Adlwa
S anlaa | ) IS
[x3e*” dx
cnd dUu = 2% dx ow 2 U = X2 S e g

-?:Ub o
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EEH

[x3e* dx = [Zqu

2x

S oo g Yl

vV =u dw = e*du
dv = du w=e"
=L (ww wdv)
2
1
== (vw wdv
Low [ wdv)
==(ue* [e*du)
1 u u
=5 (ue* e“)+C
1r 2 x2 x
=|7(x"e e )+C
28 dlwwa
S e | i) J)AS
[ sec®xdx
Gty
S g R

u = secx

du = secxtanx
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dv = sec?xdx

v=tanx

=secxtanx franxsecxtanx
tan®x = sec®’x 1

= secx tanx [(sec®x secx)dx

= [ secxdx = secx tanx + In|secx + tanx| [ sec3xdx

= 2 [ secxdx = secx tanx + In|secx + tanx|

_J- dx = secx tanx+In|secx+tanx|
= | secxdx = -
29 Adlua
A gl )y VKl
[ Arctan \/x dx
&y
N ;_x(xcns(zx)) . |}7| — |xcus(2x)|
In|y| =cos 2x In|x|
tdy 1 cos 2x x€0sZx-1

;dx - xcos(2x)
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d_y _ xcus(Zx} cos 2 x x€os 2x-1
dx xcns(Zx)

d_y — ,+C0s(2x) (CDS 2x

=X 2 In|x|(sin Zx))

30 Alca
A daidaa ) ) J) Sl

[(4x®  9x* + 7x + 3)e ¥ dx
(e
A ¢ 3 a R RS ) S saliial
=4x® x*+7x+3)( e (12x% 18x+ 7)(e™)
+(24x 18)( e™*) 24(e™)+C

= e *(4x® 9x?+7x+3) e *(12x? 18x+7)
e *(24x 18) 24e*+C

= e *(4x®+3x*+13x+16)+C

Ahlia Audila
31 alwa
A dulaa |y 5 J) Sl
[——dx
(x2+42 5)%
&by
S (o0 2 B

X = 5tanf
dx = 5sec?0d6

x2 + 25 = 5sech

_&3‘)\3 o
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_ J- Ssec?0d6
(5secB)?

_ f 5sec?@
125sec36

1 1
25 secf

1 sinf 1 ftanf
= Efmgﬁdﬂ = +C = E(sec&) +C

X

25vx2+425 +C

32 allwa
A s | 3 JI A

1
dx
| e
&y
S (o0 m A
2x = 3 secH
2dx= 3 secO tanf df

V4x2 9 = 3 tand

%secﬂtanﬂdﬂ

gsecz @(3tanf)

= [2

9sectH

%(sinﬁ*) +C
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2 (VaxZ—9
- E( 2x + ¢
33 4llwa
S dslaa 1 ) J)S
In3 x
| dx
x4/ In? (x)—4
&y
S (o0 U A
u=Inx
d
du=—
X
u=2sect
du = 2 secf tanf dé
Ju? 4 = 2tanb
_ f udu
VuZ —4
_ f 8 sec?® 8(2secOtanfdh)
— 2tané
= 8 [ sec* 6do

= 8 [(tan? 6 + 1) sec? 6dO

= 8 [ tan” O (sec? 6)d6 + 8 [ sec” 6d6

3
_ 8|(u%-4) /2 uz —4
—E[T]+8 ;| T ¢
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202\ /2
=§[[Enxﬂ4) +8[£nx4+c

34 Al
A dgulaa | ) IR
IE
[ —dx
x<+6
(e
eaii_w o=
6 = Arctan —
Ve
X =v6tand

dx = \J6sec? 0d@

Jx2+6=+6tan%0 + 6
= ,/6(tan28 + 1)
6secH
AES e (R i m e S0 D Da R U S [secd x i) Otines
u = secx
du = secxtanxdx
dv = sec® xdx
v =tanx

-(“:’Jb o

_ J~ (6 tan? )6 sec? 6do
- J6secH

=6 [tan? O sec O dB

=6 [(sec’® 1)sec6db
=6[[sec’0dl [ sechdb]
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= 6[(secOtanb [ tan? @ sec 8 df) [ secHdb]

=6 % secO tanf + %En|sec9 tanf| fsec&dﬂ]

=6 % secO tan6 %In|sec9 tanﬂl] + C

_|3Vx%+6 [ x Vx2+6 x
=" (R) 3Tt e

ol [sec® 6 sl
[ sec®0d6 = secOtanf [(sec® 8 secH)d6
= secf tanf + In|secl tanb| + C
| sec® 6 d6
2 [ sec® 6.dO = sech tanf + In|sec6 tanb| + C

~ [ sec® 0do = % secO tanf + %lnlsec& tanf| + C

SR R S Gk ) g 8 O A
35 ddleea

A asdaa )y )y Jd) K

J- 4x+3
2x243x+1

&y
4x+3 P . 4x+3 . 4x+3
f2x2+3x+1 X0 Q0T ZxZ43x+1 . x4 (x+1)
A B
T ox+1 0 2x+1
__ A(2x+1)+B(x+1)
T (x+1D)(2x+1)
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-4x+3=A2x+1)+B(x+1)
&
xX==B=2
2
X
x= 1,A=1
o
4x+3 1 2
f2x2+3x+1 dx = fmdx +J 2x+1 dx
=|ln|x + 1|+ 2In|2x + 1|+ C
36 4lbwa
S dgalaa |y ) IS
J- 3x+1 d_’,‘[’
x3+2x%4x
Gt
f 3x+1 P_ 3x+1 _A B C
342x24x ' Q@ x(x+1)2  x  x+1  (x+1)¢
_ A(x+1)2*+B(x)(x+1)+C(x)
o x(x+1)2
- 3x+1=A(x+1)?+Bx(x+1) +Cx
X
x= 1,C =2
X
x=0A=1
o
= 1

3x+1 1 1 2
fx3+2x3+x dx = j(; x+1 + (x+1)2) dx
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Lia oudiga Giluialy
=|ln|x|] In|x+ 1| 2 ic
x+1
37 Ala
A Al | ey J) Kl
x+3
dx
f(x_l}E
(G
S o g Sb ) S
R A B c _ x+3 _ A(x-1)? | B(x-1) C
x-1  (x-1)2 @ (x-1)3 (x-1)3  (x-1)2

(x-1) = (x-1)3
_ Ax?*-2Ax+A+Bx—-B+C

(x—1)3
x+3 _ Ax*-2Ax+A+Bx—-B+C
(x-1)3 (x—1)3
— A =0 A=20
A B+C =3 C=4
x+3 4
J‘t:;wc—1)3 fl(x 1)2 (x— 1}3l dx
= | (x_lJde+ J (x dx
-1 2
T lx-1 (x-1)2 +C
38 dlwa
A aailaa |y 5 J) Sl
f 2x—1 dx
(x-5)2
&y
S e g DL 1) S
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LA B 2x-1 _ A(x-5) B Ax+5A+B
x— (x—5)2 (x—5)2 (x—5)2 (x—5)2 (x—5)2
—-2x 1 =Ax 5A+B
— A =2 SA=2
5A4+B= 1 C =4
2x—-1
- = | — dx + dx
f(x_5)3 f f(x 5)2
9
=|2ln|]x 5| —+C
x—5
ORUK il
39 dlluea
AS agulaa | ) IS
1
[ — dx
1+sinx+cosx
e
S (o0 o
X
Z = tan (E)
2dz
dx = >
142
. 2z
Sinx =
1+z2
1—z2
COSX =
1+4+z2
2dz
1+sin x+cos x L2z =1—22
1+z2 1+z2
_ J- 2dz
1+z242z+1-22
dz
1+z
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In |1 + tan G)l + C

dx

f 1

sinx+tanx

2dz
dx - J‘ 1422
27

sin x+tan x — iz
1422 1-z

J

2dz
1422

2z[(1-22)+(1+22)]
1-z4

=]

2dz

jE2 =182y,

1—z%

z(nfan )

tan? G) +C
2
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ey
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41 Ala
S dalaa | ) JI A

&y
piS o pa f
u=vx%¢ 2
u?=x% 2
2u = 2xdx
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2x 3

f o=
— 2fu 342u

Zf(u +5u+27+£55)du

x = ZJ-(U. +2)udu

Uire cwdige Slaialy )

=| 2a? 22 s5(? 2) S4VaZ 2 270lm[VaZ 2 5|+C
42 dla
A danlaa |y J)Sl
1
[—1 _dx
5—3cosx
Gul.\
S (0 o2 B
Z = tan (E)
2
sec?(X
dZ — ( /2]
2dz
dx 1+tan2(xf2)
2dz
dz =
1422
| 2dz
[ = [ =2
5-3cosx 5_3(1—3 )
1+z2
2dz
_j‘ 1422
5(1+2%)-3(1-22)
1+z2
_J- 2dz _J- 2dz
5+5z%2—3+3z2 2+8z2

www.riazisara.ir 194

I (60) Sl j) solils



il Ol 5 i) )i Fdead a0 ala Line oudiga laaly
_ f dz _ 1 f Edz
1+4z2 27 14422
1
= EArctan(Zz) +C
1 X
= Eﬂrcmn (2 tan (E)) + C
ol gl ()&
43 Adla

40 1
| ~dx
—00 14x
f+m dx _J‘ﬂ' dx J-+m dx
—0 14x2  J—0014x2 0 14x2
0 dx t dx
= lim + lim
t——oo ff 1+x2  t-o ‘fﬂ 1+x?

lim

f——oo

[A'rctanx] ? +

t—oo

lim Arctant + lim Arctant

t——oo t—co
Fis Fis
= -4+ —
2 2
=TT
3 1
[P dx
0 x-1

www.riazisara.ir 195

M PTG R IOV g I AW

lim [Arctanx] g

Sl | R ¢ JSEI ¢

44 s
¢ R gL el | Raa 5y d &l Ul

I (60) Sl j) solils



P PR VUi F dead a0 ala Lise ounige laaly

J-B dx 1 dx 3 dx
0 x-1 0 x-1 1 x-1

1 dx . t dx

0 x-1 t—»1— "0 x-1

: t
tlg{l_[lnlx 1],

(Jim Gnle 11 0)

= 00
£ f3d—x ) g1, [
3 1 o 3 0 x—1 o
45 Adiwa
M PTG R IOV I AW
f%ﬁﬂﬂde
—00 (1+x2)?
=
+o00  xdx 0 xdx b xdx
——— = lim lim
j_m (1+x2)? {1—>—Dﬂf (1+x2)2 Qe T b—+o0 fD (1+x2)?
[ 1
= im [ =%+ tim [ ]
a——oo L 2(1+x%)]a + b=+ 2(1+x2)] 0
: [ 1 1 i 1
Tam | o3t 2(1+a2)] +pim, [ 2 T z(1+b2)]
1 1
= —_— _—— 0 ;
2 + 2

ol | Saa ¢ JSE) G ¢ ajladsagas ¢ s

www.riazisara.ir 196 I ¢,80) Colw )1 sglls



il o () 5 35 ) iy ¥ dad asala Uiga s Clnialy )
46 Adlua

9 R L el | Raa )y d) &l Ul

0
[* x%e*dx
—Co0

Gy
S e Ol

u = x? dv = eXdx

du = 2xdx v =e¢e*

f_nm x%e*dx

0 : 0
[* x%e*dx = lim [ x%e*dx
— o0 a

a——oo

- [x%e*dx =x%e* [2xe*dx
u=2x dv = e*dx

du = 2dx v=e
= x%e* 2xe* + [2e*dx = x%e* 2xe* + 2e*

- lim [e*(2 2x+x2)]g= lim [2 e*(a®? 2a+2
a——co

ad—==00

=2 lim (“2 2 2)

e~ a e~ a e~ a

a——0o0
=2
e | Sad ¢ IS
Adaall SO dalua
47 s
orx=05y=55y= X2 4 1 Gl s o 4l Caliss Canl (sl

www.riazisara.ir 197 I ¢,80) Colw )1 sglls



il e O 553 Vo Fdal ageala Lo (guadige ilpialy

T

y=x*+1 -x=,y-1

LS(W 0) dy

=j5\/ﬂ du

u3 (}, 1)3/2
3/2 1
16

= ? e Al

48 Adlua

-QMSAMAJ}‘@JJJ

Qs y=arctanx,y =

R

www.riazisara.ir 198 I (,50) Caubs j) 3okl



Gl o ()t 5 VA ¥ b a0 ala lise (i il
Gy
T
=fn4 tanydy
) LS
= _1nlsecy|]a
=15.3832x 1073
49 Adlwa
sl Aaie Gu Galee Gl Ggllaa
y=9-—x?, 2y =x*—-3x+12
\ ]
Gy
pES e da ey gl
{ y =9 —x?
2y = x%—3x+12
y =9 —x?
—ix2-x+6
y=28 T2
1 3
9—x2==x2—Zx+6
X 2x 2x+

www.riazisara.ir

199 1w ,000) Culw ) sglils



il e O 553 Vo Fdal ageala Lo (guadige ilpialy

0=2x2—2x-3
—2x ZX

0=x?—x—2
x—2)(x+1)=0

x=2,x=-—1
A8 e s Galis ) g
2 1 3
Azf‘w—xﬁ(ﬂﬁ——x+6)m:
_ 2% 772
3 /x° +3x2+3 2
—2\3) T2\ 2 11
27 \
= — REN
L Gl
50 Adlea

x—y—4=0;x=y2—2y ke 93 o 4l Cialue Canl sl

&y
S e T | s Ll
{xzﬁ—%y
x—y—4=0
{x=y2—2y
x=y+4

www.riazisara.ir 200 I (,50) Caubs j) 3okl



il a5 )iy F b s da e suotiga ilaaly

yi-2y=y+4
y2—3y—4=0
+Dy-4)=0
y=-1,y=4

oy

4
4= j[(y+4>—<y —29)]dy = j(y 3y +4)dy

[—+—+4 ] 4 =(—%+E+ 16)—(1+§—4)

—1 3 2 3 2
130 9 125 ‘
_T_g— 6 Lol
> S G gl Aalipa dpall S a2
51 4l
y =x2,x = 2,V = Om osane 4al S aaa Gl gl ¢ Sy iy ) sl b
0
Sy, O S 38 e X = 2 S
L4
2
v 3

y:xzex:\/y

www.riazisara.ir 201 I £,80) ol )1 sghils



P PR VUi F dead a0 ala Lise ounige laaly

r=2—2/§
V=nf0(2—\/§)2dy

ade S glas J b
52 4dlua
eX+e™*
X=2UX=0j\y=T inie Jsh Canl sl
&y
_e¥te ™ r_eX+e™
y=—; y >

t~
|

Xy p—xy 2 X_ —2x
fﬂz\jl_l_(%) dx = f;\/l +.-32 24+E 2 dx

2 |e?*424+e~2X
= dx
0 4

X4 po—Xy 2 Xy p—X
J-GZJ(E -l—:' ) dx=f023 -l—:' dx

www.riazisara.ir 202 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR VUi F dead a0 ala Lise ounige laaly

53 Al
Aasnl I fulhe e x =2 6 x =0 ) y = e”* nia J gl il G gllag
&by
_ (b N2
= [ J1+ (x)%dx
2

L=|[ V1+e**dx
54 Adlwa
S e dpmlae X :% Ux =0 3 y=InCoSX saiedshaS ss NSl
sl

L= f;\jl + (f'(x))zdx

d
E(ln|cnsx|) = ( sinx)

COsS X

CDS I

[«

= [#V1+ tan? x dx

T
= |JFsecx dx

www.riazisara.ir 203 I ¢,80) Colw )1 sglls



il a5 )iy F b s da e suotiga ilaaly

55 ddlwa
gl o Sy ils el il Gl

(G

sl 4ty K1 Sie Gl — L @i e o ¢ aplaiasas Sledle a3 L i 3w Slda
X—y &=u Xy

il mhaa e d Sl Surface Area Js) <asos SA ) ss Jsesd 2

- SA = f; 2;'rf(x)\l1 + (f'(x))zdx
= Zi'rf vr szl +

m) dx

dx

r2—x2

2:.Tf \/—szI+

= 21?_[ \/('r2 x%) + ——— "X dx

72 —x2

=2m [[Vr? x4+ x%dx

= 2nr[x] | = 2mr?

www.riazisara.ir 204 I £,80) ol )1 sghils



il a5 )iy F b s da e suotiga ilaaly

Gl )G sadrs Sald ils s
2(2nr?) = 4nr?

u,\h'é Glaida dadia B PAY
o9 b
‘s~ ”Q X

4%\_\}&_1..»\_)}J_)\m‘\%ﬁfmmmuiﬁyyhcwﬁm@udﬁwd\}
Sl ) Cysads (13,22.67) MM 4yl

1l i ——

.
15X
A e odiiud ) pseal ) 5 S0 4 So daadi )

>

o X
56 4l
A€ s el clbaiia s |y (12,5) oS colaiig 1y adais
&y

12

- =

AES ool 1) Sisdsh ¢ ) se il apal ) el

www.riazisara.ir 205 I £,80) ol )1 sghils




il e O 553 Vo Fdal ageala Lo (guadige ilpialy

r2 =122 + 52
r=V (122 + 5%
r =1+ (144 + 25)

r=v (169)= 13
PSS e lan Ayl ¢l i s 3l saliia L
tan(6) =5/ 12
=tan!(5/12) = 22.6°

e (13,22,67) b i s (12,5) 4 o

aol (1, 0) ckia (X, y) oS 3 das sl aada

S e

0 =tan~! (g)
Cr oS 4 (bad 5 i (6l g

5 By R L4 3 w8 e (X, V) ol deas sl (17, 0) ok it asilag

pES e da eyl
57 Adbua
S claida s (13,22,67) <ol wslha
>
Y
et

S oo o) i sian OV Y O3Sl g) e 5 e sieS 1 X O3S lan )

www.riazisara.ir 206 I (,50) Caubs j) 3okl



XxX=rxcos(0)

y=rxsin( @)

r=12 , 6 =195

X
X

= 12 x cos(195°)
= 12 x —0.9659...
x ==11.59

RU-EUR JURS R

cos( 22.6° ) = x / 13
x = 13 x cos( 22.6° )
x =13 x 0.923

x = 12.002...

sin( 22.6° ) =y / 13

y = 13 x sin( 22.6° )

y =13 x 0.391

www.riazisara.ir 207

Lise (odige Cilpialy

y - 4-996---
il (13,22.67) s om
AadA
58 Allwa
A0Sl 5S4 (12,1957) Glaiss
(Gl
y '
I1 1 |
ol Ty e
-X ; X
[1] . [V
-y '.

-(‘ﬁjh o

I (60) Slw jl sglils



il a5 )iy F b s da e suotiga ilaaly

y = 12 x sin(195°)
y =12 x —0.2588...
y = —3.11
Ao )l A agu ) 0348 (=11.59,—3.11) o adadi

59 4alleea
S adlia ‘s.\.L\S_ 3 Glaiiag WJJ\JﬁJL\sA

5 2
A (2,——") ,B(3,99m) ,6(3,——") D (4,-37)

4 3 4
(el
f’*‘u“‘*\\
// ] \\
S L TN
84V N
'8} [ / ‘R
13 RN, ;opd
\\ [/
D\\}xﬁ_ﬂ _,//,«
\n...__:: e
60 Al
22 el adad (0 35 IS Clalite Gl o sllas
T
(10,%)
ey

(r,0) = (10,})
X = lﬂcosg = 52

y = lﬂsing =52

C(5v2,5v2)

www.riazisara.ir 208 I £,80) ol )1 sghils



il e O 553 Vo Fdal ageala Lo (guadige ilpialy

61 Ala
&y
7 V3
x =rcos(0) = ZCOS(%T) = 2<—7) = —/3
/T 1
y =tsin(f) = 2sin (?) = 2(—5) = -1
ol (=3, 1) saants abiis ¢ 35S Slatin
62 Al
S a1y ) Jlasad
rsinf = 3
&y
f/f*’*“x\\
/7 L NN
74V N
LT
AN/ S ]
N\ /)
\\\\\‘__ﬂ J//f/
""“--...______________,...-”"
risinES = 53
63 Al
S a1 ) el
r =3sinf

ey

www.riazisara.ir 209 I (,50) Caubs j) 3okl



il e O 553 Vo Fdal ageala Lo (guadige ilpialy

o Y“x
TS\
[/ LN N
BNV AARAF
AN/, 1]
AN DEVay,
N~ | S

N

r = 3sinf

64 Alca
A€auy ), ¥ =4 —3SIiN 0 ahé e jlasa

G
= slaa ) r(0) lae 5oy < 6 q5ﬁa&@§jﬂ\cﬁdﬁ@d&sﬁ‘)d4§)%dw
o e ) Qe Jhagal ¢ (S B el b 5 aiS e diagab 4 ) LlES a5 a0S

1

www.riazisara.ir 210 I (380) sl i) sglils



VA F dad agala

(7] r (7] r

0 4 0 4

T 5 n 11

6 5 6 >
T 8 — 32 _r 8 + 32
4 2 4 2

T 1 T 7

2 2

3n 8 —3v2

4 2

T 8 — 33 _r 8 + 33
3 2 3 2

r = 4/9sin(20)

65 Adlwa

S ey ) ré = 95111(29) D) gl

ey

AL i sl 7 AS 3 dn S S e e Sl Ly

)y S K5 a8 il g anS e gl yadatian s W KK 0w 20 ab s
(9”}") M\Q)Hw\bﬁjﬁu&)d e;\.\s‘sn(».nj

m  |V3\ [m_ |3
(0;0)1 _;3 — "\ 5 e
6 2 3 2
v Ty
g | /‘I
-. //’* Y /
. 1.—#) x o 3
r 1 " Ry 1 2
o (o
- C -
r? = 9sin(20) | SN g
|
www.riazisara.ir 211 I £,80) ol )1 sghils



il e O 553 Vo Fdal ageala Lo (guadige ilpialy

66 s

Aauy ) T =0 s

(Gl

F . F

151+

67 ddlua

AaSan), =24+ 2c050 s

(Gl

F _‘_V
_.1___
r=2+ 2{:0363__
2
'l__
X
4 3 2 1 ’
'l_
2

34
_.‘___

68 4dlua

Ay, =44 2SIin0 s

T

www.riazisara.ir 212 I (,50) Caubs j) 3okl



Gl o ) gy 53l

Vi Fdal asals e udige Cilpuialy

v

6 r
/2 2
0 4
m/2 6 -
69 ddluca
A€auy ) =24 2c0Ss 0 s
Gy
21
- =
'y v
2
'l__
X
1 1 2 3 !
Jdr=2+2cos 6
www.riazisara.ir 213 I £,80) ol )1 sghils



[

(

VA F dad agala

L

)

o/

1
r=a+ bcost

=
&

r=a+ bsing
(c)

o ie

Lie wdige Dy

L i gal dadd
4

J

r=a — bsing
(d)

(@)

r=a+bcosh,a<b

L
'
r=a - bcosf,a<b

|
Q
|
1

r=a+bsing,a<b

&4

r=a-bsing,a<b

(a) (b) (c) (d)
L [
1 1
r? = a’cos(20) 2 = -a’cos(20) 2 = a’sin(20) 2 = -a’sin(20)
(a) (b) (c) (d)
Circle Cardioid One-Loop Limagon Inner-Loop Limagon
A
'
r = asinf r=a= bcos# r=a = bcos# r=a* bcosé@
r= acosé r=a=* bsinf r=a= bsing r=ax bsing
a>0,b>0ab=1 a>0,b>0,1<ab<2 a>0,b>0a<b
(a) (b) (c) (d)
www.riazisara.ir I (60) Cigls i 3okl



il e O 553 Vo Fdal ageala Lo (guadige ilpialy

Lemniscate Rose Curve (n even) Rose Curve (n odd) Archimedes' Spiral

‘OO,

r’ = a’cos20 r = acosné r = acosné r=@
r = a?sin2# r = asinné r = asinn@ 6=0
a#0 n even, 2n petals n odd, n petals

(a) (b) (€) (d)

([ 12 B (/DN |
DY %7

\J '

r=40,[0, 2% r=20,[0,4x]
@ (b)
r = 45sin(26) r = 3 cos(30)
4

4

4

www.riazisara.ir 215 I (380) sl i) sglils



P PR VUi F dead a0 ala Lise ounige laaly

u,\hﬁﬂbd&)dﬂam
70 Allca
A b A 7T =2 z,4 57 =3 4 2SIN0 Jahas g 4l Calin

r=3+2ané

Type equation here.

ey
93 e Dol cpl (0 S Ty gl S ay ¢ S e adal ) ) B0aSG lagad g3 0l O H24S 9 laie Ay
.#Swd;)e%.lsa‘)\)ﬁtg}w\)ﬂdm

3+ 2sinf =2
1 m 11w
sinfl = —— — f— — ——
6 6
J.ysw&;mcu@jbw\ﬂha\m‘ﬁb )\J)A.'HJ;U')A
r=3+2s5né
-4 XN b - 4
=18 _ 11
=" r=2 §=-%.%
o T 11w
m\)zgs\?}s«su_iw\m‘ag;uﬁ—g L Gl 4 ) sl ) Craw Hy WK e adasSla

-(‘.'Ub o (:.L\S o A

www.riazisara.ir 216 I £,80) ol )1 sghils



Gl a5 5 Vi F e g lige st il
]- . 2 2
A= E((S—i—ZsmH} —(2) ) df
51 . . 9
= 5(5-1—1251115‘—}—45111 E) de

:f '5 %(H 125in6 — 2 cos(26)) d

1 i
= E(TE — 12 cos 8 — sin(20))

)=

113 14
V3 | lr

= 24.187
2 3

71 ddlea
A€, r =2 dabh s 7 =34 28Iin0 )z s anl bl

r=3+2sné

&b
71T 11w Z . .
Sl 2 = ) KA 3 gaa eyl
6 6

A

f B %((2)2 ~ (3+25in6)?) do

1=
fT

www.riazisara.ir 217 I £,80) ol )1 sghils

g

l:~.::|||—t""”I

(=5 — 125in 6 — 4sin’6) db

=3
=)

=|



P PR VUi F dead a0 ala Lise ounige laaly

11=
[

]
:f; E(—?—l?sinﬂ—i—?coa(%}] de

0
1l=

1 El
= — (=70 + 12cos 8 + sin(26))
2 T

= 2.196

11v/3 7«
2 3
72 Allesa

r = 3Sin(260) aslae b s oad oy a3 & o K& ) S (S Canlise Cansl o lhae
)

r = 3sin20

G
il 7= 0 ise ,7 = 35in(2(0)) = 0 arct § =0 8 B

T Z
.aj\aua..g sl 6 = EASGA\S\_&

_ —f""[s.sin{z&]]ﬂda
2 .Jy
1 w2

= f 9sin” (26)d0.
2 Jo

. 1-cos(2a) .
=20 ussina = ek

=2
A= if 9 sin” (26 df
2 Jy

www.riazisara.ir 218 I £,80) ol )1 sghils



PV PR

I
w ] k=]l =

I
e |
r3]

I
h‘

I
o |

I

mli‘f‘

www.riazisara.ir

—
I
s

VA F dad agala

f"-‘ﬂ (1 cns[flﬁ}}dﬂ
0

2

T2
( fﬂ 1— cos(46)de)

sin(46) |**

1]

219

I (160) Sulw j1 sglils



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

2 Jhdg
J8) Aia ) para Jaeadl i ¥ laa
1 Al
xy +y=y?
el
B
dx
dy  dx
y:-y x
dy  dx
yoy—-1 «x
dy dy dx
y—1 y_x

208 e )R (i ha
log.(y — 1) — log,y = log.x + log,c

.ﬁ:‘SGADJLW
log Y~ _ log.cx
e }, e
Sl 3
y—1=cxy
2 Adlea

A da ) A elie | alluse

d
(¥ + l)d—i=x2y—y, y(3) = —e

(e
S e g Sl )y ddalaa

www.riazisara.ir 220 I ¢,80) Colw )1 sglls



PV PR

0+ D=y - 1)

y+1

——dy = (x? = 1)dx
Yy

(1 +$) dy = (x? — 1)dx

xE

y+]11y=?—x+£‘

AR G eSS e cplila)

—e—1=9-3+C
C=—e—7

xE

y—l—lnyZ?—x—e—'?

dy y
ax 1T x
dy du
E—Ex+u
du

—x+tu=1+u
dx

www.riazisara.ir

Voo Ydat agala e udige Cilpuialy

2 om0 b )

y(3) = —e saisdaJsl bl

g p)Qysads Ol e ) @l oy

3 ddleea
S ) ) Jeil s adalae S Gl 5o
xy' =x+y.
G
S e Al X p ) sk

[a]

AR e Glie X 4 s 230 Y = UX oS e g

[b]

S e cpiils [a] 501 [b] ddes

221 I (,00) Sulbw i) sglils



PV PR

du _
ax
dx
du =—
X

u=Inx+InC = In(Cx)

Yo F Jead agaala

2o e IR 35k

. - _ Yy . .
Sl )G MSolmpn U = > S (o (plila

y = xIn(Cx)
4 s
C o) el alibae S Gl s Gl slhae
dy 1-x-y
dx x+y
&y
dy 1—-(x+y) 1
= =—-1 [a]
dx x+y x+y
ol e Bl X Acunicalh U =X F Y S e o f
du - dy
dx dx
d du
o [b]
dx dx
oS e piils [a] o1y [b] e
du - dy
dx dx
du - 1 .
dx = u
du 1
dx u
udu = dx
2oE e 0K 35k
www.riazisara.ir 222 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

2

- +

—_— =X —_
2 2
u?=2x+0C

Gl pidpsaa  Salmpnu=x+y a8 e ouiila
(x+y)=2x+C

5 Al
AnS da ) ) aals) jalae Al
xzﬁz(x— )2+ x (1)=0
dx y Y y
&y
oS o a2 ) ke
dy Y\° Y
2 (1= Z a
- (1 x) + [a]
poS e Bl X s ol Y = UX aS e pmf
dy du
A —— b
=X tu [b]
du
ax:(l—u)2
du _dx
(1-u)?2 «x
28 o S G sk )
1_u:lnx+C

(1=u)(Inx+C) =1
Sl )y dsad Mol on U =% S (oo il
y _
(1 ;)(lnx+ €) =1
(x=y)(nx+C) =x [c]

www.riazisara.ir 223 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

A e s (1) — 0 adsl by
(In1+C)=1

C=1-In1
Sl ) G s d Sl

(x=y)(Inx+1-In1) =x

(x=y)(Inx+1) =x
6 Aloa
) sare dril sy Alas S Gl s Gl o slas

dy 2x+5y+1
dx 5x+2y-1

&by
dY 2X+5Y+2h+5k+1 [a]

dX S5X+2Y +5h+2k—1
28 s Gailaie JSE 45 0l 55 e 1) [ @] Adlne

2h +5k+1=0

[b]
Sh+2k—1=0

A [b] sl ddas da

1 1
hzg,k:—g
PSS Ol a ) @] A ulsie JSa
dy:2X+5Y [c]
dx 5X +2Y )
S e e X a0 Y + UX axiS (o0 R
dY dU
=X +U [d]

A e oiila [c] 00, [d] A

www.riazisara.ir 224 I ¢,80) Colw )1 sglls



PV PR Yo F Jead agaala

dUX+U_2+5U
dx 542U
du = 2+5U ’
dX® 5+2U
dUX_2+5U—5U—2U3
dax = 5+ 2U
du  2(1-U?
dx 542U
(5+ 2U) U — dx
1-v2) "X
’ + dU—ZdX
20-0U) 20+~ °x

28 o S G sk

7 3
—5In(1 = V) +In(1 +U) = 2InX + 2InC1

3in(1+U)—7In(1—U) = 4 In(C1X)

In %‘ = In(C1X)*
1+ U)?
% = (C1X)*

(1+U)3 = CcXx*(1 - U)’

Y

ahon U = " aiS (e Oplila

www.riazisara.ir 225

I (60) Sl j) solils



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

(X+Y)3 —CX"’(X_Y)T
X B X

X+Y)3=cX-Y)

1 1
B Y=y+§;X=x—§ OIS elila b

3 2 ’
(x +y) =C(x—y—§)
7 ddlea
d 5 _ﬁjf;mi@\ﬂddd&aéig\g@\g}ka
y 2x+3y+

dx 4x+6y+5

(G

S on o O
dy 2x +3y + 4
dx 2(2x+3y)+5 [al
pf e Bl X 4w il Y = 2X + 3Y aS e g

du y

‘P35

d 1 /du

_y:_( _) [b]
dx 3 \dx

S et [a] 21 [B] e

1 /du u+4
E(E_ ):2u+5
du 3(u+4)
2T urs
du 3(u+4)

dx 2u+5

www.riazisara.ir 226 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

du_3u+12+4u+1(} Tu+ 22

dx 2u+5 :2u+5
2u+5d _4

Tu + 2200 T X

o0 Jau=d

71° T T s 22/ T
o2 Jau=-d

71 T 7u g 22) T

[2 ?u+22]d“_?dx

28 oo S G sk
9
2U —?In(?u +22)=7x+C1
14u — 9 In(7u + 22) = 49x + 7C1

Sl pidgsat Kolagn U = 2X + Y S e opdils
14(2x + 3y) —9In(14x + 21y + 22) =49x + C

8 Alle
) (o sara Jau) Hann aAdalaa IS Qi ga sl G gllaa
1
(—xlz+Zr:ﬂsz:r)dx+(;—25in2y)dy: 0
Ty
A O aiS e S |y alalae (20 JalS iy
y
Mz—;+2c052x [a]
1 .
N =—-—=2sin2y [b]

X

AR e Gl X 4l [D] ddee s Yy v, [a] e

www.riazisara.ir 227 I ¢,80) Colw )1 sglls



PV PR

Yo F Jead agaala

aM 1
oy 7 -
3N_ 1 [d]
ax  x?
) JalS ¢ o sl alalaa o ¢ Caad oM = oN 2o e adaadla
: ady 0x
a0l IS lsa

.
J M dx + k(y)

y2

I
E

X

du 1

-
(—1+ 2 cos 2x

4 + sin 2x) + k(y)

—=N=—=——=25sin2y

dy x

1 dk 1

—+—=——25sin2y

x dy «x
dk

az —2 sin 2y

k(y) =cos2y—C

) dx + k(y)

Le]

45?:\.1\.3‘5.4

Sk Ui D Cusadd, Kol [e] o k(y) oS ossila

=z+ sin 2x + cos 2y

u X

www.riazisara.ir

=C

228

AR il sma s el Kolal

I (60) Sl j) solils



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

u :.[Ndy+£(x)
~ [(E-2sin2) a
—f . sin 2y | dy
+ [(x)
_ X
= (x + cos 2y) + I(x) [f]
48 il (e b
au—M— + 2 2
E— = I_z COS LX
y ol y
I—Z+E— x—2+2c052x
6!_2 5
Ix cos 2x

[(x) = sin 2x

il sy cpsmatSala [f] 00 I(x) oo catila oy

=£+ sin2x +cos2y =C
9 4l

AES a1 ) aals) Jlate alliw
e¥dx + (xe¥ —1)dy=0, y(5)=0

&y

A G i€ e S | Alilaa (20 JalS i)
M =¢eY [a]
N=xe¥ -1 [b]

,Hﬁiwémx%ﬁUN}y%\ﬁmem

www.riazisara.ir 229 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

oM
—=e’ Lc]
dy
dN
dx
ol JalS ¢ o oald Jad) Haan alalea ¢ a—M = a—N PN
: dy 0x

sl D OV 55 o0 ) S e Ay S s

u :fde+k(y)

= fef'*’ dx + k(y)
= xe¥ + k(y) Le]
HJ\JGA
du N = xe¥ — 1
5— = Xe
dk
xer + —=xe¥ —1
ay
ok
dy
k(y)=y

A O 23 Copa 4 315 o K s S e osiila [€] 2L k(YY) o
u =xe¥+y=_C
S e cpila | 0k oala da
(54+40)=C
C=5

LA OIS e ) SO d Sl o

www.riazisara.ir 230 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

xe¥ +y =5

10 Adea
aMoJ\J‘\:\JJ\LﬂA\JL}M‘_AWdéuu\)sgdddl.’.aua‘;mut_\\jakl\u\t_lju_-m
(x*+y¥)dx—xydy=0, y(2)=1

g
o ¢ Cund JalS ¢ oad sala alalaa

P=x*+y?

_mj‘s.a &uadg)g)'&)jm@dﬁgd\)ﬁ\dabcw

1/dP aQ
FG) _ Jaloyae)e

1
ol Sy 2y +y)ax

3 3 _ 1
A€ i 5,8 IS Jale 5o )31 R0 00 e JalS il G ¢ o021 Gl ji0 alalae
x* +y?
M = FP = ———
X
Xy y
N=——=_-_"_
x3 x?

Do) oy )55 (e ) a4 S s

u z[Ndy+£(x)

:f(—:—z) dy + 1(x)

oy
=522 + I(x)

813 e b

www.riazisara.ir 231 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

el caglgh by S s by

A8 o s |y (e gade il sa € 008 Glila b

11 Alesa
) S sara Jaud) Hina adlale IS Ol sa il G gllas

d
(1+x2)d—i+21y—6x2 =0
Gy

www.riazisara.ir 232 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

S et (14 x2) 0,085k

dy 2x  6x’
dx  1+x2° 1+ 2
A0 ¢ A Jg) Al e (Jgara Jradl s adalae 2 il JSG L Al b
(1) = —= o
xX) = =
P 1+ x?2 r(x) 1+ x2
o
2x
h= | pdx = dx = In(1 + x?
[ pax = | 5 dx = i1 + 22
1+ x?

Gl ) G e da S Gl

y = e‘”je”rderCe‘“

‘]_ r
= 14 x? dx +C
1+x2_J( )1+x2 1+ x2
1 [ 2
= 6x° dx +
1+ x2% ) 1+ x2
2x3 C
= +
(1+x2) 1+ x?
Gl g8 ) 58 (o0 Uit
y(1+x3)=2x3+C
12 dlea
cdﬁod\.ﬁé\fﬂj\b)ﬁ:‘&_\jﬁycéwd&.u\ﬁddimuawub;&u\u)&b
dy sinx

xa+3y= o y(m/2)=1

www.riazisara.ir 233 I ¢,80) Colw )1 sglls



PV PR

dy+3 _ sinx
dx  x7 " X3
3
p(x) = -
hz[pdx

1

8 x3

www.riazisara.ir

r(x) =

Yo F Jead agaala

sinx

x3

3
= [;dx = 3lnx = Inx3

and

gy

-ﬁ‘)b ¢ JJ\J&\L»\ (_JS\».&L}ME\AA L

Al ) @ sad S s G

S e il ) A ) Ja

Sl piCosatpasraia a0 00 S il L

x3y + cosx =

234

'R'3

8

I (160) Sulw j1 sglils



P PR \JNE-EUR ) R Lise ounige laaly

13 Adbe
) sere Jril s dabae IS Gl s ) sllas
dy
e~ YA +ye’)
Gy
S e s Ol
dy 2,
ae YTV
Al ¢ s adalaa by dlaaly
p(x) = -1 g(x)=e* and a=2

h:f(l—a)pdx:fdx:x

Al e Gy ) C)pady U Qosads Sl

u = e‘”fe”(l —a)gdx +Cle™
= e‘xfex(—ex) dx+Cle ™

= —e"‘jezxdx+ﬂ'1 e *

X
=——+C(Cle™
2
A oa Ol
u=yl a=yl-2 _y-1
PO R Cosad O e ) K@l oy
. e* + Cle-* —e* +2Cle™ —e*+Ce™™
T — e = =
Y 2 2 2

y(Ce™ —e*) =2

www.riazisara.ir 235 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

4.3 Jidy
a9l Aty A gara Jaead) Aua cialaa
1 Al

A sana il iy dilas s Glss Y, = €0S(2X) 5 y; = sin(2x) b &b
Sl ) (chd puilaia
y'+4y=0

RUITR P Ky e R FERU R P DR PENIPYY Yo s V1 od S o s Gl
&y
s lsnSoa Yy 5 Yq BISHSe Y =01V T 0y oS e unb
DGy = =3 5 0 = 2 prS e b Oines 23k 02 033 Jpil i

y = 2 sin2x — 3cos2x [a]
A e R (e (Blbe 4 e 5

y" = —8 sin2x + 12cos2x [b]

IR e 0 001 Jsil iy alalae a1 [b] B [a] Y alza
y'+ 4y = —8 sin2x + 12cos2x + 4(2 sin2x — 3cos2x)

= —8 sin2x + 12cos2x + 8 sin2x — 12cos2x =0
LAl sala L

2 Al
3 il s il S Gl g ) isllas
y'—2y" -3 =0.
Gy
o ity | Anadiie Allae ¢ 230 03 00l Jansi s il il sn o Y = @A LS e m
23!

A2—21-3=0
A+1)A-3)=0
2.1:_1, 112:3

Gl ) @) e 4o S Gl O
y=cie " + e’

www.riazisara.ir 236 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

3 ddlwa
4 a1y 3 ads) ke b allee

y'+2y " +y=0, y(0)=4, y'(0)=-6
Gy
oo ity | Amite Allae 280 0k o3 Qi iy Alllae lsn Y = @ S e pa
s

A2421+1=0
(A+1)?=0

Al ) @y sad S Qs G

y = (c1+cpx)e™ [a]
pof e iie [@]  Alalae

V' =ce™ — (¢ + px)e™™ [b]
M8 e il [a] e 01, y(0) =4 Al b

4=(c;,+0)x1 Lo =4

AR e [D] e 01, ¢ S s PI(0) = —6 W bEYS
sl e | pasata i [@] e 2 €p 5 € oS oelilal

y=(4—-2x)e™™

4 Adla
A5 da 1y 5l s) bk b alles
y'+4y'"+5y=0, y(0)=2, y'(0)=-5
Gy
o ity | Aeadiie dlllas 28U sad ot Gl i allas lsn Y = @M i< o
A8

www.riazisara.ir 237 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

A2+41+5=0
-4++16-20
12 = >
Adi==2+1
sl ) G sad JS Gl
y = e ?*(A cosx + B sinx) [a]
pf e ite [a] Adsas
y' = —2e %*(A cosx + B sinx) + e **(—A sinx + B cosx) [b]
AR e [a] alalaa 53 y(O) = 2 saisdaadg s
2=A L A=2
2 o [D] Wdee 2154 5 Y'(0) = =5 addbacva
—5=-2A+B &~ B=-5+42x2=-1
posl ey ) pasata il s )€ e [a] 2L B s A Vs
y = e 2*(2 cosx — sinx)
5 4allea

AESda ) e ads) e b allis
x*y"—4xy'+6y=0, y(1)=1, y'(1)=0
&y
AS e Iy ) dadfie alilae 80 s2 0als Qe i dliae Glsa Y = X asS e
m?+(—4—-1m+6=0

m?2—-5m+6=20
(m—2)(m—-3)=0

m1:2, m2:3

sl ) G sad S Qs Gy

www.riazisara.ir 238 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

y = c1x* + cx° [a]
AR e iie [a] 2
y' = 2¢,x + 3cyx? [b]
e [a] 2L y(1) =1 4l
1=c¢ t+c [c]
¥ e [b] 2L ¥y'(1) =0 gl bsacya
0 = 2¢, + 3¢, [d]

S da s [d] 5[] s aia

Al e Gty pagada a5 )X e [a] 21 €y 5 €1 Y

y = 3x% — 2x3

6 Al
S a1 234yl ke b allss
x*y"+3xy'+y=0, y(1)=4, y(1)=-2
&y
o Gy | dadfie dilae 2l oadi ool dail i dllaa lsn Y = X i€ e b
20
m>+(B3—-1m+1=0

m24+2m+1=0

(m+1)2=0
mllz = -1
) Gl ) Q) a4 S Gl
c1 + clnx
y = (¢ + ¢xlnx)x™1 = . [a]

Cr — Cq — Colnx
I 2 1 2 [b]

}-‘:

xE

www.riazisara.ir 239 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

28 fa] 20 y(1) =4 ol

4 =¢; +cylnl [c]
28 [b] 2 y'(1) = =2 by
—2=10c; — ¢y —Cyinl [d]

Sty [d] 5 [c] evaa
C1 = 4 Co = 2
s oo Gy |y Gasaia s ¢ a )X a [a] 2 ¢y 5 lia

4+ 2Ilnx
= x
7 ddlca
S a1 ) sene dil i Alilas IS Gl s
x2y" —xy' +2y=0
&by
oo iy | dadfie dilae 2l oadi ool dail i dldaa lsn Y = X i€ b
2205

m*+(—1—-1)m+2=0
m?2—-2m+2=0

2++V4-—8
2

myz =

my,=1=x1i
Sl ) sads SIS s
y = x[A cos(Inx) + B sin(Inx)]

8 Al
Jise ¢ 280 LA ¢ Ly Gt ) oalial U cpinad ) (b (slaal sa () (nSaud ) sl o sllas
i La
E—Ex’xe—zx
e

www.riazisara.ir 240 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

2% ., _ o.—2x
}-’1 = £ }"2 = Xe )
Y2
— = x
V1
Gile x 4 S Yo Yy O s Gha s Yo 5 g bkl Oy o Ol e S
AR (e

y1 = —2e %, y, = e 2X(1 — 2x)
ol ) Q) e Ao Sl 2o O () 55 (e (et

W =y1y'2—¥.9"1
= e ¥ e (1 — 2x) — xe **. (=27 %)
= e (1 - 2x + 2x)

—e 20 ]
.JJJ\‘L‘“A:’EL“‘L‘-.’-‘-“-."’Jul-“u-:’d‘)ss“‘)d:.‘s‘-‘-“‘J‘L.)...-“%“‘“

r d xe—(.x
W = (E) ylz ( )(E—zx)z — 1.8—41: — E—fl-x =0

V1 Cdx\ e"2x
b
r —2x
}'1) 2 d (e —-2x2 1 2,-4 —4
4 :—(— = — — xe ) =—xeTF=e""F%0
V2 Y2 dx \ xe 2 ( ) x2
9 dlluwa
020 Gl iy alalas (B S Gl g S Cand o slhae
y' + 3y + 2y = 24e**
ey
| daie dlilae 250 o 0213 Jpusil i dlilae Guilaie ol s Y = @4 LS e m
AES ey

www.riazisara.ir 241 I £,80) ol )1 sghils



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

A2 +314+42=0
A+1D(A+2)=0

/1-1 :_1, A'} :_2

sl )y a4 0ad 2210 Jasil iy Alalae eilatie el Gl s ¢
Yh = e X + c e
Sl ) Gt pasadta Qs ailf e pm B T(X) b QB
Yp = Ae** [a]
pR e Gt e 0 [a] D
yp' = 24e** y," = 44e**
S e iR )y eadealy Jad) Hiiy Alalas G ¢ Gl G g aa Yp 05
4Ae%* + 3(24e%*) + 2(Ae?*) = 24e**

(44 + 6A + 2A4)e?* = 24e%*
124 = 24 [+ e?* #0]
A=2
e [a] 2 A s
yp = 2e%*
Sl ) ) gea 4 02d 010 Alilae IS Ol g
Yy=Yn+Y =cre "+ e+ 2e*

10 Al
020 Qaail i ol (51 (R S Gl g S sl o gllae
y'+ 2y + 5y =20 sinx
&y
| dmia dlilae 250 o 0213 Jpusil i il Guilaie el sn Y = @4 LS e (m

A8 (e

www.riazisara.ir 242 I £,80) ol )1 sghils



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

A2+21+5=0
—-2+v4-20

111,2: 2

Alzz_liZL

m\ﬁjgjymdamw\w&d&ésqu
y = e *(A cos2x + B sin2x)

Aﬁa\.ﬁ)d)&)}aaéuuawu\ﬁeussauaﬁcoducdb ']"(x) LS)L‘A‘@BLS‘)-‘
Yp = K cosx + M sinx [a]

AR (n Bhie 4di e 5 Yp O
Yp = —K sinx + M cosx y, = —K cosx — M sinx
JJS@J\})J\J::MDJ\J‘XJJL’.AW‘ ;u.u\&_\\jae_i_)e& yp R
(=K cosx — M sinx) + 2(—K sinx + M cosx) + 5(K cosx + M sinx) = 20sinx
(=K + 2M + 5K) cosx + (—M — 2K + 5M) sinx = 20sinx

(4K + 2M) cosx + (—2K + 4M) sinx = 20sinx
OosiaS g ( gis sl G e Anlaa by
4K +2M =0 [b]
—2K + 4M = 20 [c]
S e da ) YU sl Adalas 50
K=-2 pM=4

IR [a] 20 K s M s
Yp = —2 cosx + 4 sinx

) S e JaS IS Gl g
y=yp+Y,=e*(Acos2x + B sin2x) + (—2 cosx + 4 sinx)

11 Al
S 1y | idia K

y'+ 2y +y= 4e* + 2 sinx

www.riazisara.ir 243 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

&y
| daiie dlilae 280 a2 0213 Jpusil it dlilas Guilaie Crad s Y = @4 LS e m
S (o
A2+21+1=¢(
(A+1)?=0
Az = —1

ol ) ) gea A 0ad 000 Jaadl iy alalaa uilatie JSG (IS Gl g
y = (c1 +cx)e™
Al ) G sads ¢ pagade Clen i€ e g, (X)) Gbal &)
Yp = Ae* + K cosx + M sinx [a]

AOR (o BRI Al e 92 YPp A S
Y, = Ae* — K sinx + M cosx  ¥p = Ae* — K cosx — M sinx

Jﬁ)\)&}\)cﬁcdbdﬂ\)&.ﬁddﬁ.&dﬂbwc sl u\};‘_i.;te& yp O
(Ae* — K cosx — M sinx) + 2(Ae* — K sinx + M cosx) + (Ae* + K cosx + M sinx)
= 4e* + 2sinx

4Ae* + (—K + 2M + K) cosx + (—M — 2K + M) sinx = 4e* + 2sinx

4Ae* + (2M) cosx + (—2K) sinx = 4e* + 2sinx
el eX [ cosx ,Sinx el cuypmanlial
A=1 K=-1 M=0
AR e [a] ool
Vp = € — cosx
Sl ) e dn ¢ oad el Gl iy Adalas JWlS S Ol g e
Y=Yty = (c; + cox)e™ + e* — cosx

12 Adlewa
S a1 Al IS il
y:r - yr - zy — SEEI

www.riazisara.ir 244 I £,80) ol )1 sghils



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

&y
| Amiie dlilae 28 ond 0213 Jpusil i dlilas Guilaie Crand lsn Y = @4 LS e m
S (o

A2—-1-2=0

A+1)A=2)=0

j‘l - _1, ‘;I‘Z - 2
Sl ) O s 4 025 0200 Jasdl iy adalaae eiladie JSE (IS Gl g
Yp = e + c e

AL ) G a4 seade lsa S e gm s, T(X) k) g )
y, = Axe®* [a]

mof e Gl i 2 [a]
V' = (2Ax + A)e**  y," = (4Ax + 4A)e™*
_ﬁ)\ﬁﬁ‘}]%bwﬁ‘m‘aﬁad‘dddug\ﬁﬂ_&_}a&yp RIS
(4Ax + 4A)e?* — (2Ax + A)e?* — 2Axe?* = 3e?¥
(44 — A)e?* = 3e?*

3A =73 [~ e** #0]

("’J‘ﬁLs‘“ [a] BN \J A J\..\io

ol RHIQHyepada aﬁcd\d%ﬁ\ﬂﬁdd&n&&ég\ﬁ
y=yYp+y, =ce ¥+ c,e?* + xe?*

13 Al
S da ) sl e Al

www.riazisara.ir 245 I £,80) ol )1 sghils



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

y'+4y +4y=8x% y(0)=0, y'(0)=1

&y
| daiie dlilae 28 o 0213 Jpasil i Alilas Guilaie Crand s Y = @4 LS e m
A2+41+4=0
(A+2)?2=0
A2 =—2

Sl ) O s 4 025 0200 Jaadl iy alalaae eiladie JSE IS Gl g
y = (c; + cx)e™*
- N RUSPUYVISPYTOTE PRIV SIONSS I of €9 RS- PR RYPE PN R IR e
Y, = Ax* + Bx + C [a]

PR (o Gl e 52 Y )
yp=2Ax+B 1y, =2A
Jﬁ)\)&}\)cMcJ\Jdﬂ\)ﬂdeﬁ.&mﬁbwc&Lu.u\&_\\};«_ig(ah yp R
2A + 4(2Ax + B) + 4(Ax? + Bx + C) = 8x*

4Ax?> + (BA+4B) x + (2A + 4B + 4C) = 8x?
P X2 G (e Aslia

44 =18 ~ A=2

el A e g2 S pBils Qa5 X Gl Gy s Al

8A+4B =10 B = —-2A4 B = —4
B 5 A _ae oS puiila 5 cld sl ales 4lia
A
2A+4B+4C =0 CZ—E—B=—1+4 &~ =3

s [a] » A,B,C Sl
Yy, = 2x* —4x + 3

www.riazisara.ir 246 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

Sl ) O g A ¢ a0l Jaadl Hins alalae JulS S Gl s

Yy=Yn+¥ =(c1+cx)e”** + (2x* — 4x + 3) [b]
aoh [b] S o f gt
y' =(c; — 2¢; — 2¢c,x)e 2 + (4x — 4) [c]
a0l [b] 0 y(0) = 0 adslbsson S oeiila
f1+3:0 e .[:_'1:—3

sl [c] »ep Saes PI(0) = 1 s basd oo S e b 3L
C2:261+4+1 :_6+5 - 62:_1
a8 o0 Dy AS Gasata il [D] 0 €q, 0 oS ceila b

y=(-3—-x)e *+ (2x* —4x + 3)

14 Adla
WS da ) )4yl e allis

y' =2y —3y=5e*cosx, y(0)=0, y'(0)=0
e
| Aaiie dlilae 28 o 0213 Jpusil it Alilas Guilaie el lsn Y = @4 L€ e m

S (o
A2 —21-3=0

A+1)1=3)=0

111 - _1, ’:I‘Z - 3
Sl ) O g 4 0d 0300 Jaadl iy alalas eilatie JSG IS Gl g
Yh = c1e ¥ + ce?*

AL ) e 4 e seade s wiS e pash T(X) sadeala sl gl sl
Yp = e (K cosx + M sinx) [a]

S e Bl 4 e g Vp I
Vp = e *(—K sinx + M cosx) yy = e *(—K cosx — M sinx)

www.riazisara.ir 247 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

Jﬁ)\ﬁ}\)aﬁcdbd@\ﬁddj@hﬁbwct_\u\t_\\j;a_iaeﬁ yp Uﬁ

e *(—K cosx — M sinx) — 2e *(—K sinx + M cosx) — 3e *(K cosx + M si1
= be *cosx

(=K — 2M — 3K) cosx + (—M + 2K — 3M) sinx = 5cosx

(—4K — 2M) cosx + (2K — 4M) sinx = 5cosx
AR SINX 5 COSX sl cupnanlialy

4K 4+ 2M =0 [b]
2K —4M =5 [c]
S8 da M 5 K oxls [c] 5 [b] sl aia
1
K==3 m=1
28 [a]l 2O M 5 K s
1
Vp = —3 cosx + sinx
Sl 3 ) ) s 4 sl 02l dzm.'\bé;m alalaa dALS‘SjSE_I\P
1
V=Yt =ce " + c,e?* + (_E cosx + sinx) [d]
AR (e G [d] O
1
y' = —cie ¥+ 2c,e”* + (E sinx + cnsx) [e]
AR e [d] 0 y(O) = 0 4y e
1
[:1 + Cz - E - D [f]
¥ [e] » y'(0) =1 by e 3t
_[:1+2C2+1:0 [g]
MSads €y 50p s [g] 5 [f] ol i
3
{:1 - _E Cz - 2

sl ) O e JalS papad lsa 2 IS e [d] D21 palia gyl

3 1 _
y = (—Ee‘x - 232") + (_E cosx + smx)

www.riazisara.ir 248 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

15 4l
ﬁ)@\ﬁddd@ﬁ;&iu\j;uu\u)m
y' +2y +2y =4e *sec’x
uly
dodiie lilae 230 03 03l Jpul jigd Al Gullaie Gl il sn Y = @4 S e m b
A2+21+2=0
L _T2+Vi-8
1,2 2
Ap=—1+i
Sl ) Gy padg ada g e (Sl g e sala Jaadl i alabaa ol Guiladia S5
y; = e *cosx, y,=e Fsinx

—_ r ]
W =wy,' =y
= e *cosx e *(cosx — sinx) — e *sinx e *(—cosx — sinx)

= e~ ?*(cos?*x — sinx cosx + sinx cosx + sin’x)
— 2%
sl ) Oy e 4 025 000 Jasdl iy Adalae eiladie JSE (S Gl s
v, = e *(Acosx + Bsinx)
A e Gy 55 ) a4y a eadie g Gy
Yar T
= — —dx + —dx
Yp Y1 W Y2 W
e *cosx(4e * sec3x)
p—2x

L e *sinx(4e * sec3x)
—e *cosx

x .
pecT: dx +e smxf

= —4e‘xcnsxf tanx sec’x dx + 4e *sinx f secix dx

www.riazisara.ir 249 I £,80) ol )1 sghils



P PR Vs F Juad g dla Lise ounige laaly

1
= —4e *cosx (E seczx) + 4e™* sinx tanx
= —2e *secx + 4e Fsinx tanx

Sl ) G s 4 0ad 02010 Gl iy Adalas JWlS S Ol g e
Y = Yn + ¥, = e *(Acosx + Bsinx) + (—2e *secx + 4e *sinx tanx)

www.riazisara.ir 250 I £,80) ol )1 sghils



P PR Py Fdad aeaa Lise ounige laaly

4.4 iy
VL A ja A gara Jaud) Hisa c¥alaa
1 Al

_JQSJSS\JJJJ?MGL&MUQGL'A&M&\{}QJAJJ cﬁjdu@\ﬂg‘
(x—1D%(x+1)>2 x
&y
S U p R
=-1D%y,=x+1)*y;=x
AL 1A ) sl abay 81 aita el dil s b i Gl ¢ 280
kiy: + kyy, +ksy; =0

kl(x - 1)2 + kz(x + 1)2 + kgx =0

AT jla ab L des ]{1,]{2,]{3 Yo sl alalza 2
2 (o )8 (g gbse | i (sla alaa xz,x sy pa

ki+k,=0 [a]

—2ky + 2k, + k3 =0 [b]

ky+k, =0 [c]
200 [b] 2 [c] v lal 5 ky = —ky crSossan

—2ky —2ky + k3 =0

ks = 4k,

ks =45 ky =—1 aheail kg =1 o024 A
.M}ﬁualaﬁfa%\gﬁjﬁ‘)}a@‘eﬁad\ddu@\ﬁwﬁ

(x—1)2—=-(x+1)%+4x=0
A L Sl ) danlae L )8 (e 1) cp) 2t had Al

J‘f’lr Jf'zI Y3 (x—1)? (x+1)? «x
W=1|Y1 Y2 Y3|=[2(x—-1) 2(x+1) 1/=0
iy ys” 2 2 0

A e il ] ek (K g 48

www.riazisara.ir 251 I £,80) ol )1 sghils



P PR Py Fdad aeaa Lise ounige laaly

2 ddlca
AR e sh el A ) Ay SO S g i il s ¢ ) sl B AS awa (L
1,x,cos3x, sin 3x; yY+9y" =0

sl s R

y; =1, y, = x, y3 = cos3x Y, = sin3x
sl 33 seads O S g Gane 218 505 6l Jasdl [y alalee G 40l JiSis

YV =0CY1 +C3Vy + C3V3 + €Yy = C; + CX + €3€083X + €4Sin3x
S e Yl ) (B i

y" = ¢3 — 3czsin3x + 3c4c0853x
y" = —9c¢3c053x — 9cysin3x
y'" = 27¢3sin3x — 27c4c083x
y%W = 81cycos3x + 81c,sin3x

o 5213 Juwd) Hay alalea )2 y” K yiv GRS odila b
81czcos3x + 81c,sin3x + 9(—9czcos3x — 9c,sin3x) = 0

L
0=0
A8 e Jual b adly JSGS g ot Gl ga ¢ Yheadieala sla Al aS e il as
A S daudaa 5 e )y oSl ) ¢ (el Jeiae pala LS (5]
Y1 Y2 Y3 Va
r r r
W — ylrr 3’2” ys:fr y4rr

V1 Y2 V3 Va

1 x cos3x sin3x
[0 1 —=3sin3x  3cos3x | = 243(cos?3x + sin?3x) =243 # 0
|10 0 —9cos3x —9sin3x

0 0 27sin3x —27cos3x

JJSL;AQU\JUJ}JL;EAMAS

3 4l
) ol s alilae S Gl s ol i llas
y?’ —=29y" + 100y = 0.

www.riazisara.ir 252 I £,80) ol )1 sghils



< pa O 5 s 5 Yo Fdal agala Lo (udige Cilanialy
Gy
AN ) deadiiio a3l oad saly Jau) jin Alilee il sy = e aiS e
A*—2922+100=0
(A2 —-4)(A12-25)=0
2.1!2 == iz, 13'4 - i5

RGIT BV SCI P IOSY F N (| PN
— —2x 2x —5x 5x
y = Cle + {'.'28 + C3E" + C4E

4 s
o) Sl ey alalea IS () s sl o gllase
y'" —5y" + 25y — 125y = 0.
AN ) daadiiie ali a3l o2l sal Jau) jin Alibae il sy = @M A€ e

A3 =512 + 2540 — 125 =(
(1=5)(A*+25)=0
’11 =5, 412!3 = +5i
Sl ) seadn JS Qs
y = ¢,e”* + ¢,c085x + ¢35in5x

5 Al
A s )y ) hads) lase allu

3" +5y"+y' —y=0, y(0)=0, y'(0) =1, y'(0) =-1
&y

A ) Aadiie gl 2L sad sl Jauil i alilae lsa Y = @MF aiS e m b

334+524+21—-1=0

3A3+322+22%2+20-1-1=0

3A2(A+ 1) +2A1(A+1)—-(A1+1)=0

(A+1)(BA2+24-1)=0

A+1DA+1)BA-1)=0

www.riazisara.ir 253 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Py Fdad aeaa Lise ounige laaly

A1 =-1,4 _1
12 = LAz =3

sl ) G sad S Qs Gy

X

y = (c; + c;x)e™* + cqe3 [a]

S (oo (Blba 4 pa g
1 x
V' =ce™ —(c; + cpx)e ™ + 55335 [b]
1 =z

y' = —=2c,e™* — (c; + c,x)e™ + §c3e3 [c]
S e ontia [a] 02 y(0) = 0 s e

D:C1+C3 i f1+f3:0 [d]
IR e [B] 2L YI(0) = 1 adyh bys Gaob one 4

C3 C3
€[] 2L y"(0) = =1 adylaic 3L
C3 C3
_1 — _ZCZ - ll':l + E e _Cl - 2{:2 + E — _1 [f]
M eeds €, 65,05 sx [d],[e], [f] v
9 1 9
! 16 2 4 > 16

sl )y eads Sl .(A:IJ\KGA [a] A1y YL joles

6 Adlawa
yil? _ B},Hr 1 32}’” _ 64}” 1 64}? =0
et
.ﬁ:})‘-ﬁ Jﬁ)‘\m’m@u Aﬁ:\,ﬁbdﬁad\ddﬂaﬁ\ﬂddd@&_ﬂﬁ y = elx ﬁ_\SGAua‘)s

www.riazisara.ir 254 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR Py Fdad aeaa Lise ounige laaly

AP —8A3 + 3242 —6421+64=0
(A2—42+8)2=0
/11’2_3’4 - _2 i 2!:

sl ) G sad S Gl Gy

y = e ?*[(A + Bx)cos2x + (C + Dx)]sin2x

7 Allsa
i) Al s S Gl s Gl sllae
y'" —2y" —5y' + 6y = (e** + 3)?
&ty
daita gl 28 038 5303 Jausil i Alilas pilaie el lsn Y = @ LS e pa
2012 )

B-22-51+6=0
A=1)A+2)(A=3) =0

Ai=1, 1, =-2, Az =3
il ) G s 4 Jesil js alilae ilaie IS5 S il
Y = c18* + c e 72X + cze3%
My i smad ol T(X) kel &b
r(x) =e** + 6e?* +9
AL ) G ey e sade ln S e gast T(X) wobel gl 6
y, = Ae** + Be** +C [a]
Vp = 4Ae* + 2Be™ | y," = 16Ae* +4Be? and y,"" = 64Ae** + 8Be®*
NS B )y e saly Jawdl jany alalae al G ¢ Gl Ql g S a8 Yp 05

64Ae*™* + 8Be?* — 2(16Ae** + 4Be?*) — 5(4Ae** + 2Be?*) + 6(Ae** + Be?* + ()
=e* +6e** +9

(64A — 324 — 20A + 6A)e** + (8B — 8B — 104 + 6B)e?* + 6C = e** + 6e2* + 9
(184)e** + (—4B)e** + 6C = e** + 6e** +9

www.riazisara.ir 255 I £,80) ol )1 sghils



P PR Py Fdad aeaa Lise ounige laaly

ol aes 5 @4 2% Ll G ania
1
184 =1 A=—
18
3
_4‘326 A B:__
2
3
6C =9 C==
2
2 [a]l 2 AcBe C oS oiilay
1 3
_ ax 2x
= —et ——e?¥ 4 —
Y» = 13 2 2
Sl ) G e dn Jaad) 0 Adalae ) JelS S Gl s
Y=YVp+V, =ce*+ e +c e:3"’“+iﬂ‘”‘—EHZ*"‘+E
p M 2 3 18 2 2
8 Allse
) Jail s Alilae (R (NS Gl s a5l
EI
IFI_3 fl_l_z r —
Y y Y 1+e™™
&y
dadiia gl 2L 038 530 Jausil i alibas pilaie el lsn Y = @ i< o pa
A0 )

3-3212+21=0
AA2—31+2)=0
AA-1)(A-2)=0

A, =0, 1, =1, Ay =2
e ) G e g ¢ el i alilas 0 Gilade JS hd Jiiie b e 4
y1 =1 Yy, = e* and y; = e?*
il ) Gy s 4o ol Hi alilaa ) (ilaie el IS Ol g
y =1 + ce* + cze?*

www.riazisara.ir 256 I ¢,80) Colw )1 sglls



PV PR

Sl L Ui ) ealiind L ai€ a1 G peadie Ol il i oo 7)) sUbin) lalas )

La
W, (x) W, (x) W5 (x)
300 = 1) [ g e + 3,0 | FEESr@dx + 3,00 [ GG [al
Loyl
yl J"Iz y3 1 Ex sz
W = yl' yz' ya’ = |0 e* 2821.' — 4€3x — 2631: — 2€3x
v, v, oy 0 e* 4e%
0 yv2 »m 0 e*¥ e
Wy, =10 ¥ =0 eX 2e2%| =23 -3 =¥
1 " y3" 1 eX 4e2x
yi 0 y3 1 0 e?*
W, = yl’ 0 y3' =0 0 2e2% = —Qp2X
i1 oy 0 1 4e2x
yi y2 0 1 e* 0
Ws=|w' y.' 0 =0 e* 0 — ¥
oy 1 0 e* 1
a0 [a]l 2wy, wy,ws,w 02 S elila
€3x ex N _2€2x ex oy ex ex
¥p(x) —f2€3x(1+8_x)dx+e f YT (1+e_x)dx+e fz;:“ (1+e_x)dx

e e* 4 X 1 p - 1 e p
- |37 - ¢ [ (=) 22+ € | 3 (7572 ¢

1 1 1
= Eex - Eln(ex +1)—e*[In(fe™™* +1) —In(e™™)] + Eezxi’n(e‘x +1)

Sl ) G a4y Jaad) e Adabee ) JelS S Gl s

1 1
Y=Yn+Yp =1+ e +cze” + Ee" —Ein(ex +1) —e*[m(e™ +1) — in(e™)]

1
+3 e?*im(e™ + 1)

9 Al
) sl s aldlase s SIS il g ) slhae
+y'"+y' +y=e*+e* +sinx

rer

y

www.riazisara.ir 257 I £,80) ol )1 sghils



P PR Py Fdad aeaa Lise ounige laaly

oty
Aaddie ali 8L sl 02l Jawdl iy alilas (uilaie Clad Ll Y = e/lx AiS e i
2018 )
AB+22+21+1=0
A+DA*+1D) =0

11:_1, 12’3 :ii
sl Jg‘)u‘)}mé\_aodﬁ:bd\dd:\m\)mdddmummdsu.néSk_\\Pcu.u
y = c1e”* + cpcosx + c3sinx
AL ) G sads msmade o wi€ e g8 T(X) k) & 0l 1
Vp = Ae* + Bxe™ + Kx cosx + Mx sinx [a]

P8 n Gie Y O A e A
Vp = Ae* + Be™™ — Bxe ™ + Mx cosx — Kx sinx + K cosx + M sinx

yI;’ = Ae* — 2Be ™™ + Bxe ™ — Kx cosx — Mx sinx + 2M cosx — 2K sinx

rrr

Yy = Ae* +3Be™ — Bxe™ — Mx cosx + Kx sinx — 3K cosx — 3M sinx

&.ﬁj‘ﬁﬁ\Joﬁed\JM\ﬂd adalaa J:a\_au.uc o L_ﬂ};;i:te% yp O
(Ae* +3Be™ — Bxe ™ — Mx cosx + Kx sinx — 3K cosx — 3M sinx)
+ (Ae* — 2Be ™ + Bxe™ — Kx cosx — Mx sinx + 2M cosx
— 2K sinx)
+ (Ae* + Be ™ — Bxe ™ + Mx cosx — Kx sinx + K cosx + M sinx)
+ (Ae* + Bxe ™™ + Kx cosx + Mx sinx) = e*+ e * +sinx
4Ae* + 2Be ™ + (2M — 2K) cosx + (—2M — 2K) sinx = e* + e + sinx

e * 5 e¥ sy pmail

1
4‘142 1 .o - -
4=7
1
2B =1 B =5
SinX 5COSX W cupaawlia b (&l (e 4
2M — 2K =0 [b]
—2M —-2K =1 [c]

www.riazisara.ir 258 I £,80) ol )1 sghils



P PR Py Fdad aeaa Lise ounige laaly

a8« [a] 2 A,B,K,M
1 1 1 1

Yp =—e* +-xe ¥ ——xcosx ——x sinx
4 2 4 4
ol ﬁj&_}}a‘\goﬁod\d(m \_)s..jd‘ddl:_ad.ASQS&_l\Pum
1 1 1 1
Y=Yn+ Y =cre ¥+ cycosx + c3sinx + A—Le" + Exe"‘ - Zx CoSX — Zx sinx
10 Al

) Gl i dlalas s IS Qi ga sl o gllaa
yv —-2y" +y=e*+sinx
e
dmia gl 280 008 0313 Jausil i Alilaa pelaie el lsn Y = @ i< e pa
2018 )
AY=222+1=0
(A*-1)*=0
Az==1 24=1
aey ﬁj&)y@bﬁbd\ddﬁ@\ﬂddd&nw@aM‘;Sg._t\};cua.g:
YV = e * + ce* + cgxe ™™ + ¢ xe*
AL ) Cpa s pasade Dl miS e past T(X) bl Gl o)
¥, = Ax?e* + Kcosx + Msinx [a]
PR o Flie S 4B e e
yp = 2Axe* + Ax?e* + M cosx — K sinx
yy = 2Ae* + 4Axe* + Ax*e* — Kcosx — M sinx

¥y = 6Ae* + 6Axe* + Ax?e* + Kcosx — M sinx

v,V = 124e* + 8Axe* + Ax%e* + Kcosx + M sinx
23S Gl 8 ) eadi ool Jail i il by G ¢ Gl Gl sa G 08 Yp o5

www.riazisara.ir 259 I £,80) ol )1 sghils



P PR Py Fdad aeaa Lise ounige laaly

[12Ae* + 8Axe* + Ax?e* + Kcosx + M sinx]|
- 2[2Aex + 4Axe* + Ax%e* — Kcosx — M sinx]
+ |Ax?e* + Kcosx + Msinx| = e* + sinx

8Ae* + 4Kcosx + 4Msinx = e* + sinx

el e*,cosx,sinx el cupmanlicly

1
BA:]_ . = -
A 8
4K =0 K=0
1
4M =1 = —
M=3
ﬁ)\ﬁ‘s‘o [a] JJ\) A,K ,M J:!J&A
_1 2 x_l_l :
yp—BxE 4SIM

Sl ) G s 4 0ad 02010 Jasil iy Adalae JWlS S Ol g
1 1
Y=Yp+t¥ =cre7* +ce* +czxe™ +cuxe* + gxzex +Zs£nx

11 Al
n) Gl jans dlalas s IS Qi ga sl i gllaa

y? +2y" +y =3+ cos2x
&y
dadiie mli 23k sl 20ly Jausil Hiny dlalas pailate Crd Qlsa Y = elx A€ o g
A1 )
A*+222+1=0
(A2+1)2=0
’11,3 =1, 12_4 = —1
)y e Ay 2 2300 Jana) a0 Alilae uilaie IS SIS il s ¢
y = (Ax + B)cosx + (Cx + D)sinx

2l ) G pads pasade Gl ai€ e b T(X) coba) @ o sl

www.riazisara.ir 260 I £,80) ol )1 sghils



PV PR Fooias ¥ dad agaala lise dige ibuzaly

Yp = E + Kcos2x + Msin2x [a]

p8 e Bl A e e
VYp = 2M cos2x — 2K sin2x

yp = —4K cos2x — 4M sin2x
Vp' = —8M cos2x + 8K sin2x
¥, = 16K cos2x + 16M sin2x

2, 38 ) B e eadiealy Jawdl i alabaa Al G ¢ Gl Qg SG 08 Yp o5

[16K cos2x + 16M sin2x] + 2[—4K cos2x — 4M sin2x] + [E + Kcos2x + Msin2x]
=3 + cos2x

E 4+ 9Kcos2x + 9Msin2x = 3 + cos2x

A2 SIN2X 5COS2X 5 eli sla adan sl i anlia by

E=3 E=3

1
9K =1 S K=§
OM =0 M=0

A8 e [a] 2L AK, M pls
1
Yp = 3+§{:052x
Sl ) Gy s 4 025 02010 Jasil iy Adalae JWlS S Ol g o

1
Yy =yn+¥p = (Ax + B)cosx + (Cx + D)sinx + 3 + amst

www.riazisara.ir 261 I £,80) ol )1 sghils



PP O pdy ¥ Juad pgaila Lise ouutige ibanaly

4.5 Jiay

(B 9ara Jaud) Hiua ¥ alaa ol&iud

1 Al

Gl s S e 5 205 ot Gl 3 GV ale oK € g 4 | 02 02l Jaai) jia alalas i)

A ol sl n S

y"—-6y"'+11y' -6y =10

oy

A€ o o8 4 | s a3l Jaus) H0 Alalas ayil 53 e
| _ rr
Vi=Y.Y2=YV3=DY

Y1 =12
Y2 =3
y3=y"" =6y" —11y' + 6y = 6y; — 11y, + 6y,

A 5 o O ile G sada ¢« Yla
Y1
¥z
3

r

Y1 0 1 0
0 0 1

6 —11 6

sl ) G s 4 dadilie Adalaa ¢

-4 1 0
0 -4 1 |=0
6 —-11 6-41

—A(—6A+22+11)+6=0
A —6A*+111-6=0
A-1D)A-2)(A1-3)=0
L=11=221;=3

Sl iy ead 1) =1 Ll w papaia
-4 1 0 )™ (0
PN
6 —-11 6-—A1\X3 0

www.riazisara.ir 262 I £,80) ol )1 sghils



Gl e () 33 O ias F Juad a0 ala lise (otige lanaly
-1 1 011y (0
0 -1 1{x} =10
6 —11 5]lx3 0
X1 M) 1
X3 1

Sl b Cosaa 1y, =2, A3 =3 pesade S Gk (e 4

x1\?) 1 x1\3) 1
HRERE
X3 4 X3 9
sl ) <y e g o8 S Qs

V1 x1y W x1)(2) x1)3)
kz} = ’xz} el C {xz} efz2t C3 ’xz} et
3 X3 X3 X3
Y1 1 1 1
kz} =0 ’l}et + ¢, 12]3“ + C3 [3} e3t
3 1 4 9

avey ﬁj&)y@oﬁoﬂddd&aétg\ﬁw
y =y =cet + et + cze’

2 Jua
ﬁ)o&&»d@ﬂaéu\yw\u)&.«

Yi=Y11t2y;+y;3

y2 = 6y1 — 2
y3=—Y1—2Y2— Y3
ey
Sl 505 a4 02 5310 Jawd) Ha0 alalae i  yila
1 2 1
-1 -2 -1

www.riazisara.ir 263 I £,80) ol )1 sghils



PP O pdy ¥ Juad pgaila Lise ouutige ibanaly

Sl ) O s 4 oK) diadiiie Alalas
1-A4 2 1
6 -1-4 0 =0
-1 -2 -1-A

(1-DA+A)?—-6(-2-21+2)—(1+2)=0
(1+2)(1-22-1)+121=0

A2 —=22+121=0

AB+212-121=0

AA2+21-12)=0

AA=-3)A1+4)=0

A =02=32;=—4

Ll ) dysmadr A =0 Ll

11— A 2 1 D o

6 -1-4 0 ‘{le = [0}

| —1 -2 —1-2x; 0
102 11 (0
6 -1 0 szl = [0}
-1 -2 —1)lx3 0

X1 (1) 1
X3 —-13

-ﬁ)b Az =3, /13 =—4 LS‘):’L%:U‘LQ;‘A“"‘-.’

.Qu\ﬁjﬁ‘)}m@o&i»désg._ﬂﬁwﬁ

www.riazisara.ir 264 I £,80) ol )1 sghils



PP O pdy ¥ Juad pgaila Lise ouutige ibanaly

V1 x1\ (D x\@) X\ ®
k2} = {:'1 ’.Irz} eﬂ]t _|_ {:'2 [xz} Eﬂzt _I_ CE ’xz} eﬂ.gt
3 X3 X3 X3

V1 1 2 1
Yatr=c1{ 6 t+c{3te3t +c3{-2te ¥
3 —13 —2 -1
3 ddlca

.ﬁjb&:\-\nié,}ﬁ;ég\};m\g}h
I}
y1=—-8y,— 2y,
I}

Y2 =2y1—4Y2
el
_&Lu.u\ﬁ)&)y@oﬁodhd&d\)ﬁgddd&a%)@ﬂ)ﬁu
a=[8 2
2 -4
LL\M\JJJQJ}AMD&JMJW‘GJL&A
—-8—-1 —2
| =0
2 —4—)

A2 +121+32+4=0
A2 +1212+36=0

) pygpad A = —6 Lt ey oy

www.riazisara.ir 265 I £,80) ol )1 sghils



e O 5y 53l O giny ¥ Jdad agoala Liae (odige Sl )
—g8_1 _ €y
_ 82 ' —4—2,1 J{E} - {g}
2 A0
_ 0
(1)
{:} :{_11}

y® = {_11 } o6t

Al ) e Gl S e a8 ) 8w e 3as )l ) b Jiie 03 S ap )

y@ = {2}{1) tett 4 {E}Eﬂlr

aoh Y = Ay 0o paS ol y( )5 £ gidka

{z;}(l) eﬂlt+{;2}(1 A te Aqt + A, { 2} elit — A{xz}(l) tout +A{ 2} et

7+ G ey = a ) e v a iy
o aR o Gl Ax = Ax O
G} + ) =aly

e
A-nn =)

PR IR

0
y® = {_11} te ot + !_ 1]3‘&

2

www.riazisara.ir 266 I £,80) ol )1 sghils



PP O pdy ¥ Juad pgaila Lise ouutige ibanaly

Sl iy madr Juwdl a0 alalaa oK AU PO
: 1] _ c 1 Lo 2
{yz} 1}'( ) Zy( )

0

{i} = {_11}3_“ + ¢, {_11} t+ _% e ot

www.riazisara.ir 267 I £,80) ol )1 sghils



<l a5l 7o ¥ dad asoala Lo pudige Sy )

4.6 iy
éwdﬂ\ﬂéﬂ‘gdmuﬁ\ﬂgﬂd;
1 4dlee
) BB G o Kad g lad il o sllae
oo
xm xZ 53
@ e :Z— = 1l+x+=+ =+
£ m! 2! " 3l
oD
1 m ,
(b) N = X — 14+ x+x2+
—X m=0
4 ]
(c) Zm!xm =14+ x4+ 2x°+ ...
m=0
Gy
(@) sl
1 1

—_— a T e——
Im =0 ™ (m+1)!
il ) Sy gem 4y ol B gl Gy
1 1 1

K= "Tim At ~lim |_m! ‘ " Tim _ 17
m—oo|(m+1)! m-oco(m+1)

(b) comuly
am =1 aps1 =1
M\ﬁ)cl)jm‘\.g@\)i&&ww

lim |Qmy1
m— ool Uy

L',m ||
L — GO

(€) sl
il ) O geady ) Sad plad ¢

www.riazisara.ir 268 I ¢,80) Colw )1 sglls



<l a5l 7o ¥ dad asoala Lo pudige Sy )

1 1 1
R = - == - f— - — 0
lim |Qmet lim |(m+ 1)! lim
Gmt1 imt1): (m+ 1)
m— ool ay m — oo m! m — oo
2 ddlca
) dailjdn alilae x W Ol 55 S5 6 da Canl sllas
y +xy=0

&y
AL ) G e d Sl S (e

Y = ag + a1x + ax* + azx> + ax* + .. [a]

p o, pof e Y )
y' = a; + 2a,x + 3azx% + 4ax’ + ..
AR G L S el Y5 Y el s dliles
(a, + 2a,x + 3a;x? + 4a,x® + ) + x(ay + ayx + ax* + azx* +ax* +--) =0

a, + (2a, + ag)x + (3as + a;)x* + (4a, + a,)x3++--=0
R o e e Dl A Jha b ) x sl )5l sla e
alz{]
Qg
2a, +a, =0 azz—?
a,
3a3+a120 .- ﬂ3:_?20
4 0 a Qo
a, +a, = S Q= —— = —
T2 4 8
20s) (o Gy o2 03l Jadl i Aldlas Kl sa i )IN 0 [a] 0 a,,a,,ds,a, %
y =a Y02 1 2000
= ay — — Ot ...
2 8
1 1
zau(l——x2+—x4—-—-..)
2 8

= ag (1 + (—x%/2) + >

www.riazisara.ir 269 I ¢,80) Colw )1 sglls



<l a5l 7o ¥ dad asoala Lite (oudiga Clpaly

2
— = 2
y =age*/
3 ddlewa
2 Qe Hia adalas x dud\)ﬁ@\)ﬁdyd;@.u\n._a)m
y'+4y =10
el

AL ) G s 4o Gl S e (i
Yy =ag + a1 x + ax% + azx® + a,x* + agx® + ..
POD (o0 (Bl A e 50
V' = a; + 2a,x + 3azx® + 4a,x® + 5asx* + .
y" = 2a, + 6asx + 12a,x* + 20agx> + ---..
A O L anS e cpila 1 y’ 5 Y dad i Al 5
(2a, + 6azx + 12a,x% + 20agx® + ---) + 4(ay + a;x + a,x? +azx3 +--) =0
(2a; + 4ap) + (6as + 4a,)x + (12a, + 4a;)x* + (20as + 4az)x> + - =0

AR On e e ) B e sl )X sl Ol s alad sla

2!'.:12 —l_ 4&{} — U e ﬂ,z — —21‘:1[)
_ 2
6ﬂ13+4ﬂ1=0 . e ﬂ3:—§a1
a 2
12&4"‘4‘&2:0 . {:14:——2:—{1']
3 3
as 2
20&5"‘4{13:0 Ve e = ——=—0
> 5 15 '
Gy o2 0200 Juwd) Hind alalza IS il oo ,e:aJ\'ﬁGA [a] BB a,,as,q,,0s ):uts.o
Al e
y =a +ax—2axz—gax3+gax"‘+£ax5+---
ot ay 0 31 3 o T .
2 2 2
zau(1—2x2+§x4—-—-)+a1(x—§x3+ﬁx5_...)
(2x)? (2x)* a, (2x)®> (2x)°
= 1-— + — e |+ = 2x - T R
a”( 2 4 7 T 51

www.riazisara.ir 270 I £,80) ol )1 sghils



<l a5l Pooias ¥ daad asoals Lite pudige Cilpaly

a, .
.Y = agcosix + > sin2x
4 Ala
S sy 1y X2 U)oty gen ozl 20S da (155 5w Gk ) e ads) e | alluse

(x—-2)y' =xy, y(0)=4

. i
AL ) G sa do Gl S e (i

y=ag+ax+ax?+azx® +axt+ agx® + - [a]
208 oo Bl

y' = a; + 2a,x + 3azx? + 4a,x3 + S5asx* + ---..

pol G S e plila ) y’ 5 Y delodndlas
(x — 2)(a; + 2a,x + 3a;x? + 4a,x® + bax* + --+)
—x(ag + ax + azx? +azx® +ax* +asx®>+--) =0
(a;x + 2a,x% + 3azx® + 4a,x* + 5asx> + )
+ (—2a, — 4a,x — 6a3x? — 8a,x3® — 10asx*...)
+ (—apx — a;x? — ax3® — azx* —a,x® —asx®..) =0

—2a, + (a; — 4a, —ay)x + (2a, — 6a; — a,)x?* + (3a; — 8a, — a,)x3

+ (4a, — 10a: —az)x*+--=0
A O e (e IR e gsbae 1) X b ()5l sla
—2a, =0 Soa =20
Qg
a; —4a; —ag =20 azz—?
2a; —6baz —a; =0 a3=—ﬂ+&zﬁz—&

3az —8ays—a; =0 Sy =——+

4a, —10as—a; =0 . a5:_1{}+ 5 120

o2 0313 Jusil ja3 alilas K s )X o [@] 20, a,,0;,03,0, Qg e

'3.-.“45“‘3“3%

www.riazisara.ir 271 I £,80) ol )1 sghils



<l a5l 7o ¥ dad asoala Lite pudige Cilpaly
y Qg ap
_ 2 3 5
=, ——x“——x" +—x" + .. b
y 07 g 12 120 (D]
A e cpiila ) y(0 = 4) Al laia
ﬂ.ﬂ — 4‘
A e oy 02 0210 Gl H30) Alalae (o gindia Ol ga ,ﬁui'ﬁ@q [b] » Ay e

1 1
=4 —x* —=x3+—x° ...
y X 3x 301'

s aa

40

30

Y 20

10

www.riazisara.ir 272 I £,80) ol )1 sghils



P PR VR P b o ala Lise ounige laaly

(@)
(©)

()

(b)

(d)

4.7 S

<BGY @B

1 Adlca

)W i oY Jiad Gl sllas

o o[ !

et
A1 S o (6l (DY hari iy jad Sl ealdinl Ly

1 (b) ¢t

e™ (d) sinwt

oo

L(f) = f e f(t)dt

0

=J’e‘5t.1dt zje‘“dt — —le—“ :_3(0_1) :l
s 0 s s
0 0
oD
o) = [ etrwar
0
(4]
1 4 ]
= f e *ftdt =1 +e St —ste™h)| ==
S 0 s?
0
© L) = [ e
0
:fe—steatdt :J’e—(s—a)tdt - _ 1 e—(s—a}t — 1
(s—a) 0 (s—a)
0 0
L) = | e
0
—f “Stsinwtdt = e (—s sinwt — r)m __“
= | e Stsinw =2z (—ssinwt — w cosw ﬂ =25z
0

www.riazisara.ir 273 I £,80) ol )1 sghils



P PR VR P b o ala Lise ounige laaly

© L(f) = f et f(t)dt
0
1 oo
_ f est(~1)dt + J' e~St(1)de
0 1
S R
5 0 5 1
1 -5 1 -5 _ l -5
:;(e —1)—5(0 e™) —S(Ze 1)

2 ddlca
220 0O o G sSae Cad llae

£_1(55+1)
sz — 25

hs +1
sz — 25

&y
.e.:\J\J

F(s) =

Qb ol e b
58 1 S 1 5
F(s):52—25+52—25:5(52—25)+§(52—25)
Sl ) Qs 4o el Joadi (e S
f(t)_L_l{S( > )—I—l( > )]—5€ush5t+lsinh5t
B s2—25/ 5\sz2—-25/) 5

3 ddleca
220 el 28 LY daas sl sllas

e 2t 4+ ¢

(G
(‘;:1‘)\.3 u.u)\.fzj d..j.lﬁ SEEY GE; J‘ salat L‘.

www.riazisara.ir 274 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR VR P b o ala Lise ounige laaly

L(f) =L(f)
1 1 _52+5+2

=L(e™?)+L() = +—= =
( ) ® s+2 s? s?(s+2)

4 Adsa
R0 B oY dhas Gl o gllae
f(t) = e®coswt.

(o]
e
S

L(coswt) = ——

s? + w?
221 o L s ) 4 ) aliiad U u

s—a

L(e™coswt) = > >
(s—a)*+ w

5 allca

L‘l( s+1 )
s —4s

&y
‘(“TL)\J
s+1 s+1
F(s) = =
(s) s?2—4s s(s—4)
.HJ\J‘LS‘ o)lﬁdu)u&)\cdﬁim\\_]
F(s) = . + >
YT T A -
Sl ) Oy e 4o 0O st (s Sae
5 1 5
t :L‘l{— + }———+— t
) s ' 4(s —4) 1 2°

www.riazisara.ir 275 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR VR P b o ala Lise ounige laaly

6 Adlua
220 0O s G s sl o llaa

£ {3(52 —1|— mz)}

(ol
ezu\dsa
1 1 w 1
-1y - e I (R R
L (52+m3) mL (524—&12) mSIHMt
t
L—l{ ! }— L sinwr d
SGZ T @) —J’msmmr T
0
1 coswTtyt 1
:_[— ] = — (1 — coswt)
@ w 1, w
7 Alloca

S da 1) )4l Jlate b allise ¢ (a3 daard ) saldial
y'—y' —6y=0, y(0)=11, y'(0) =28
e
.ﬁJ\JoAﬁ:oJ\A‘;W dm\)maddhau‘u)gy Joas ) ealdind b
s2Y —sy(0) —y'(0) — [sY — y(0)] — 6Y = 0
s2Y —sy(0) —y'(0) — sY + y(0) —6Y =0
.ﬁj\dcoﬁcl\d@jhﬁ\ﬁ)\odﬁh\@
s?Y —11s—11—-sY +28—-6Y =0
(s2=—5—6)Y =11s — 17
11s-17  11s-17 10 N 1
(s2—s—6) (s—3)(s+2) s—3 s+2

A e D8 3y Jaas
y(t) = L‘l{ 10 + ! } = 10e3t + e~ 2
s—3 s+2

www.riazisara.ir 276 I ¢,80) Colw )1 sglls



il e () 5 353 v P b a0 ala e asdige cilpunly
8 Adluwa
J:USJA \J Jﬁ)‘\:ﬂj\ J\Js.qb‘d\.um ¢ U“»‘:’y d,jd.ﬁ_)\ DJG:LM‘LJ
y' =3y +2y=e* y(0)=1, y'(0)=5
e
A 02 0aly (T gama Janadl s alalaa (DY (Jias ) saldial b

s?Y —sy(0) — y'(0) — 3[sY —y(0)] + 2Y = ﬁ

1
2 —_ —_— r — T e——
s“Y —sy(0) — y'(0) — 3sY + 3y(0) + 2Y "

'HJ\J ¢ sl 02l 4:\3}\ .Lu\){lz J\ saldin L

s2Y —s—5—-3sY +3+2Y =

s+4
(52—35+2)}’:s+2+i
s+ 4
s+ 2 N 1
(s2—-35s+2) (s?—3s+2)(s+4)
G+ 2)s+4)+1
- (s2-3s5+2)(s+4)
s2+6s+9 16 25 1

G- DG-DG+4 56-D 66-2 306+
A0l oY dhan ) ealdil Ly
(16 25 1y 16, 25 1
y(t) =1 {_5(5—1)+6(s—2)+30(s+4)]__?e T T3¢

9 dlluwa
als GG s el b F(E) o0k dins o sllas

www.riazisara.ir 277 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR VR P b o ala Lise ounige laaly

1 ifo<t<1

2 ifl1<t<3
f(t) = U

4 if3<t<4

~2 ift>4

ey
A8 ) Dy 2l GISL Gl Gl s i | sadiadls f(E)
f(t)=1—-u(t—1)+2u(t—1) —2u(t —3) + 4u(t — 3) — 4u(t — 4) — 2u(t — 4)
f()=1+u(t—1)+2u(t —3) —6u(t—4)
Qu\})&);mmuiwmg\k(.dﬁmw

L{f(t)} = L{1} + L{u(t — 1)} + L{2u(t — 3)} — L{6u(t — 4)}

1 e° 23 6™
F(s):;+ + -

S S S
10 Adbwe
R f(t) ol st
p—25
F(s) =
() s?(s—1)
R
&y
.e.:\)\d
~2s
e
F(s) =
(5) s2(s—1)
a3 sl ol sla S ) sl L
-25 —25 —25
e e e
F(s)=— — +
(s) S s2  (s—1)

(ol ) D g dn DY A e $Sae ¢
—25 e—ZS e—ZS

£(£) = £ {— es o 1)} = —u(t—2) - (t - 2)u(t — 2) + e“Du(t - 2)

11 Al
A daly pyaddsl J‘mudm‘wxyd—)ﬁ)\ saldin Ly

y'+4y ' +13y=6(t—m)+6(t—3m), y(0)=1, y'(0)=0

www.riazisara.ir 278 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR VR P b o ala Lise ounige laaly

&y
'HJ\J U‘“)‘:’y dgdﬁ Bl saldtu) b
s2Y —sy(0) —y'(0) + 4[sY —y(0)] + 13Y = ¢ ™ 4 ¢~ 37

s?Y —sy(0) —y'(0) + 4sY —4y(0) + 13Y = e ™ + 737
el agl gl gl a3l saliial

S2Y —s+4sY — 4+ 13Y = e ™ + 737

(s?+4s+13)Y =s+4+e ™ 4737

s+ 4 N e~ TS 4 o737
 s24+45+13 s2+4s+13
s+ 2 2 e TS g 37S

Y_(S+2)2+32+(5+2)2+32+(5+2)2+32+(S+2)2+32
A0 ¢ oY Jaar ) saldid L
o s+ 2 2 e ms e—31rs
y© =1L {(s+2}2+32+(s+2)2+32+(s+2)2+32+(s+2)2+32}

= s+ 2 Jr2 3 +1 3e7 TS Jr1 337
B (s+2)2+3%2 3(s+2)2+3%2 3(s+2)>+3%2 3(s+2)*+32

2 1
y(t) = e 2tcos3t + ge‘ztsi*nSr + gu(t —m)e 2t-Mgin3(t — )

1
+§u(t — 3m) e 2(E=3Mgin3(t — 3m)

12 Al
€ Ja sl ke balloe ¢ Gl Jias )l ealiiad b
YIi=2)1—Y:
y; =5y1 + 4y,
y1(0) = 1,y,(0) =0
Gy

a1 o2 50l ] sana sl iy ¥ alee ot DY daasi l salitial Ly

www.riazisara.ir 279 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR VR P b o ala Lise ounige laaly

sYp = y1(0) =2v; =Y,
SYz - }'2[:[}) = 5Y1 + 4Y2
A o S | eadieala 4l Loyl 5
S}"l—l: ZFI—YE
S}"z —-0= 5},1 +‘1‘Y2
oS oo st b
(s=2),+¥% =1 [a]

P

mloy S adaly [b] s[a] Baw
(s—-4)  (-3-1)  (s-3) 1

T 52—6s+13 (5—3)02+22 (s—3)2+22 (s—3)2+ 22

Yy

5 5
e T 3T o

201 O e o0 DG 1) eBY Jias G S
(s —3) 1 2
= Jc__l ——
7 [(5—3)2+22 2(s—3)2 + 22
5 2 ] 5 .

_ 12 _2 3t
y2 =L {2(5_3]2_'_22 = e 'sin3t

1
} = e¢3tcos3t — Ee“sin?rt

13 Alea
A da ) pyaddg) Hlate Lalle u‘u)\.f}{ Joas ) salaid L
2y, = —y; + cost
y, = 2y, + sint
¥1(0) =0,y,(0) =1

)
-(‘-'JJ\'3 o2l sl g;}‘“*‘“ d—‘“—")s,-.’ﬁ Y alaa ol uﬁu‘y d.\”.l.ﬁ J\ saldin L

25Y, — 2y,(0) = =Y, + —
Sk Y1 -T2t

Y, — y,(0) = 2Y; +
sY, — y,(0) 17211
2 e DS 1 sadiedla a5l oyl 5

www.riazisara.ir 280 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR VR P b o ala Lise ounige laaly

5
25Y; = 0 = =Y, + ——

s2+1
SY2—1=2Y1+32+1
S e B
s
2.‘5'1';1 +Y2:52+1 [ﬂ]
=2Y; +s¥, =1+
17T Siz 211 [b]
H.\SGAJA\J [b]} [a]c&_tu.l
1
N
s 2s
Y,

= -
s24+1 (s2+4+1)2
A0 O e m o oo G OY s e S

n =

=L {— (52 i 1) (sz 1 1)]

t

= - J- sint sin(t — t)dr
0

t
1
= - EJ‘ 2sint sin(t — 1)dt

0

t
1
= E[[CGS‘(ZT —t) — cost]dt
0
1[sin(2t —t) ‘
= = | —— —Trost
2|7 2 .

'—'l.

= —|sint — tcost
2

www.riazisara.ir 281 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR VR P b o ala Lise ounige laaly

y =£_1{ 5 + 25 ]
2 s2+1  (s2+1)2

- o s

] 2L {(52 :— 1) (s2 i— 1)}

s24+1

t
= cost + 2 [ cost sin(t — t)dt
0

t

= cost + I[Sint + sin(—2t + t)]dt
0

= cost + |tsint +

cos(—27 + t)r
2
0

= cost + tsint

www.riazisara.ir 282 I £,80) ol )1 sghils



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

Ay s 4.8 Ui
TR
el f(x 4+ 2L) = f(x) Scosh (=L, L) o3k e f(x) gy

sl ) Gy geady 58 5 o ¢ Sl sl 2L e

1 +§:( nnx_l_b _ mrx)
Zao 1 a, COos I n Sin I
n=

Lo
1 L nmx
a, = —j f(x) cos— dx (0,1,2.3,--)
L), L
1t . nmx
b, = —j f(x)sin — dx (1,2.3,:-)
L), L
Cad
1 Alca
—n<x<mx» f(x)= X2 4 s m ol sl
Gy

ou Sl 27T safedlh alicslie sy S lan s Ag, Ay , Dy e0Ee 130 ¢ aas o3l
31 ¢ 2m? 212

I L, 1[x
ao:;[ f(x)dx:Ej X dng?_nz_3 = q, = 3
- -7

a, = %f;f(x) cos(nx)dx

= ;jonxz cos(nx) dx j_c;f(x) dx

a
2 j F)dx bz )i S f S
= 0

0 ML S f R

2 sin(nx cos(nx sin(nx
_2[ ,sin(m0) _(cos(nn)\ [ sin(un)\|x

s n n2 n2 0
_4(—1)”

~ sl oo [sin(nm) = 0 5 cos(nm) = (—1)"]

www.riazisara.ir 283 I £,80) ol )1 sghils



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

4 p
—— ailbajp R
nz
= an =19 4
= abzsiyn A

A s Gl by = 0 g 3 i S, x? sin(nx) 4s s o

. X2 O A-DT >
X =—+ z ———-cos(nx) + 2 0 * sin(nx)
n=1 " n=1

3
,  x° 1 1
X =?+4 —cosx+Zcos(2x)—gcos(Bx)+---]

f(x) ﬁ'@.\i& g(x) wslie gl e

iU

2F
=]

af

4t

=L
&

2 ddleca

X E(—T,T) sl e 4 olha

Gty

A On e Gl 27T sadieds S iy pu el X € (—T0,T) o

1 T
Ao = - f(x)dx

_1j” ax g _lleax] T _1[eax—e‘“x]
B s -T T

TJ)_. ml a a
2 sinh(am)
B am

www.riazisara.ir 284 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

a, = %fjrf(x) cos(nx) dx

1 T
= —f e cos(nx) dx
—TT

s
1 e ax _ T
— _[ —— (a cos(nx) + nsin(nx))
mlac+n -

_ 1 acos(nm)

- m a?+n? (e™ —e™™)
1 2a(—1)" x sinh(an)
=— X

T a? + n2

2n(—1)™ x sinh(an)
X
a? + n?

Gaob (s 4

1
bn:E

Culed )
sinh(am)

e ax
arn

N z 2a(—1)" sinh(am)

m(a? + n?)

cos(nx)
n=1
(0]

N Z 2n(—1)" sinh(am)

m(a? 4+ n?)

sin(nx)

n=1

3 Allews
elx il f(x) =50 5 0<x<morat f(x) =cosx A
G & sane sl sl ¢ 25l f(x+27r) =f(x) Vx sm<x<2m

X=T » [ s
ey
Sl ) Qygad X =TT D48 G g sexe

%[f(n") + f(nh)] = %(cosn + 50) = %(—1 + 50) = 24.5

www.riazisara.ir 285 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

4 s
il i aS sk f1(X) costiie mlidg ) (5 ol sl

-7 RN —m<x<0
NES
N 0<x<mn
Gty
ou Sl 27T s e )50 4S Caul gl
1 T
= — d
7TLTf(x) X
1 0
=—f —T dx
T[—TL'
+1j”d_[]0+1x2n_ JE__T
g, T T T T 2o T T T 2T T2
1 T
=—f f(x) cos(nx) dx
TJ)_g

T

1 (° 1
= —f (—m) cos(nx) dx + —J x cos(nx )dx
T

B sm(nx) sm(ngc) cos(nx)| =
R e

n
cos(nn) -1

n?2
0 Wbz syn N

= an 2 . . Z
~ L slajn 8
n2

www.riazisara.ir 286 I ¢,00) Culw )1 sglls



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

b, = %fjrf(x) sin(nx) dx

0
= %f (—m) sin(nx) dx + %J x sin(nx) dx
1 [:7; cosinn)] 0 N 1 [—xocos(nx) N sin(nx)|

T T T n n¢ |0
1 — 2 cos(nm)
B n
1 Z
—— Abgzsyn N
= b, = 3n
—  aibajin A
n
Al b )3
() = —— 2[ F—cos(3x) + = 5+]
x) =————|cosx +—=cos(3x) + —cos5x + -
f 4 T ) 32 ; 52
+ [3 sin x — Esin(Zx) + §sin(3x) — ]
5 4llse
—L <x <L ks f(X) =L —X 6t mcn sl
Gy
A1 s Gy pen g 20 s sl
1t 1 L
A“:ﬁf_Lﬂm)dm:E _LL—mdmzL

www.riazisara.ir 287 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

L nmwx L nmwx
A”:%f_Lf(‘T’}CDS( T )dmz%f_L(L—m]ms( 7 )dm

3 (75) (s o) (2

1 L .
=7 (nng) (—2nwLsin(—nm)) =0 n=123,...

ff fl(z) sm nmr, dz = —f (L —z) sm(nﬂm)d;c
L
1 nmwe nwx
f( nz?rz) Lqm( 7 ) —mr(:r:—L)cos( 7 H y
1[ L° , 2L(—1)"
EAr= (2n7r cos(nm) — 2bln(ﬂﬁ}}:| =— n=123,...

n = 1’2’3’--- !l Gl An = O 5 Gl AO * O 4.5%\45‘;04.5:;%

ol ) Qs drdy s (5 e ¢

flz) = ZA cos(nﬂ-m) ZB sm(nﬂm)

n=>0 n=1

= Au—i—i.ﬁlncos( T ) +ZB.;1sin(n£T$) _ L"‘i 2L(-1)" Sin(ngm)

niw
n=1 n=1 n=1

6 Aloa
458 (5 e Gl o sllae
RN —-L<x<0
2x S 0<x<L
—L<x<L -k

&by
ol 380 a8 W g b IS ¢yl 5 4S5 ali s

=

www.riazisara.ir 288 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

Aﬂ:_[ £ (2) da — [/ fe s [ M}dm]

1
= Ld 2rdx| = L*+IL* =L
2L[fL :E-I—j'; mm] ZL[ + ]

A.,l:%f:f(m]cos(ngw)dwz%[/_if(x)cos( dw-i—/ f(z) cos ng'x)d ]
:%[f_if;cos(ngm)d.:c—l—/j?mcos(ngm)d:z]

.e;\:\s‘;m‘)‘)é‘bébebsﬁc—\u\)%—)‘wﬁ‘

0 nwT L?  /nnzx 0 L2
Lcos( ) dr = —sm( )
L L nw L

= —sin(nr) =0
L

nw
L L
nmwe 2L nmwe nmwe
[} 2:5(:03( ; )du:: ( > 2) (LCDS( E )-i—mr;trsin( E ))

]

) (L cos(nm) + nwLsin(nm) — L cos(0))
2_92 ) ((_l)n - 1)

.ﬁJ\KGAeAJUS\JWYBcw:}

A, = %f_if(m)ms(ngm)dm: ! [{H— (jf;) ({—1)”—1)]

ol

AES e A | G st cu i Vs
_ Lm)dm+/;ﬁf(a:)sin(ngm)da:]
_ % -/_iLsin(ngm)d:r+/;]L2wsin(n;m)dm]

www.riazisara.ir 289 I £,80) ol )1 sghils




P PR AR F b agala Lise ounige laaly

AES (on o 2 e a1 alaS a aa L

= %(—1 + cos(nm)) = % (—1)" —1)

/;L2$Sin(ng$)d$: ( ZELQ) (Lsin(n;m) —n?rmcos(ngﬂj)) i

nimw 0
= (nzziz) (L sin(nm) — nwL cos(nw))
2L* n 2L°
- (5 Crm(e) = 0y
RNBILJUPPRRSES
1 L _/nme 1[L* 2L? n
B, = If_Lf(z)sm( T )dx: f[mr ({ nH"—1) — F(_l) }
:%[—1—(—1)”] =—Tf'—ﬂ(1+(—1)") n=123,...
e o

ZA c‘m( ) ZB =;111(nmr)

L= 1=
o0

nme nmr
—AU'FHXZ;A:;CDS( ) ZB 5111( )

— L+ i 22L2 ({—1}” —1) cos(nga:) - i %(1 +(—1)") Sin(ngw)

n=1 nem n=1

7 ddlca
Saw-tooth Function s 4lxa &l
) sl Qslile w5 (5] Ay 58 (5 e ol o sllae

fx)=Ax

A
A

2 2
atvey L «._IJUEoJ}JLS\J\J@U w\.ﬂu\aﬁq‘)ﬂ'ﬁjQJ}a@@Uw\

www.riazisara.ir 290 I £,80) ol )1 sghils



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

(x)=A L< <L
f(x) = Ax 5 <x <3

el
PO R RTRCI bn F 0 L Gy ¢l o8 2l SO & Gl s

L/2 . o pLf2 .
/ f(z)sin (Qﬂ;'r) dr = % [ Az sin (Eﬁ;'r) dx.

—L/2 L)z
Al Oa s s R J) Sl L

/:rsin(r.-r} dr = :c(— lCGS{?‘I])dI— /—lms(rmjfh
r

r

b =

2
L

T 1 .
= ——cos(rzr) + — sin(rz).
r T

2TTn .
'?ﬁ)b T = T QJ\JJ\JSL,\

= B ()] () ()]
L 2mn L —L)2 2mn L —L/2
AL AL
= (—% cos(mn) — Cy— ms{—fm]) +0
= —ﬁcas{ﬂn]
AL
= (=1)"H==.
(1) ™
01 O
AL ~ 1 2mnr
LA ()
f(z) ,NZ_;( - L
L AL [ (21) L (1) | L (7))
B - L 2 L 3 L
8 alluwa

S LA LAt =55 ) sle (L S (el

3

(a) sin(z) (¢) |~T_ 1|
i (e) z”sin(z)

(b) €* (d) =

(@) s(d) 28 (b)s(c) S g ¢ (e)zs)
www.riazisara.ir 291 I £,80) ol )1 sghils



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

9 Alluua
(0,2) »» f(x) = xsinx ¢l Ay e ol ol
&y
17 .
ay=— _[ xsinvdx
T o
1
= —[x(—cosx) +_[c05 x.1dx]
i
1 . on
=—[-xcosx+sinx[,” =-2
¥/
10 Mlese
(—m,m) » f(x) =x—1 6l Qp curaaul ol
&y
a, iJ. (x—1dx
Fr—:'l'
1] ¥ i
=—|——x
| 2 LT
1| x> 1| n°
=—|——n |——| —+7
T 2 m| 2
=-2
11 Mdla
il aiily K

0 R —2<x<0
1 Ro<x<?

Qs 3 Ay 48 s Gl gllae
]

o=

1 nrx
a, = ; __[f(:r)cns( ; )a'.r

www.riazisara.ir 292 I £,80) ol )1 sghils



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

Hrx

:—jt}dx+ Jl cos( )
lsm(—nzx) 1
2 — [sin(rnr)—0]
2 b
12 Adbwa
—MT <X ST » f(X) =X &4 sm il il
&y
Sxlo by @l N N0 sl a, =0 gecaag f(x) o
A n >1
1 1 os(nz)  sin(nz)]”
bn=—f' rsin(n::)da‘:=—[—Itm(nl)-l-ﬂm(:l)] :
T J-x ) n n .
2 2
b, =——¢ = —(=1)"*!,
n ﬂws(n:-'r) n.( )
Suled o
(9 :
f(z) ~2 (sin(;r) _ 8in(22) + sin(3z) ) :
2 3
13 Mle

) @B A 8 (5 Gl sl

0, —-v<z2<0
f(l)_{r, 0<z<rw

et
ay = 2ﬂ(f '[]d:.':+[ ?rfh) a,,:j;’?ra\ﬂ(nz)d:r:{], n>l1,

b= [ msin(nz)dz = (1~ cos(nm) = —(1 - (=1)").
5l b2n =0\

www.riazisara.ir 293 I £,80) ol )1 sghils



il e O 553 AGiaa ¥ diad a0 als Lo (guadige ilpialy

2
Culed )2
i1 . sin{3z sin{ Hz
f(z) ~ —+ 2| sin(z) + ( )+ ( )+ :
2 3 5
14 Alwa
20 @B A5 (5w Sl sl
_g! —TTEI'{{]
flz) =
m
E, 051‘5:‘1’
&y
sty () s sm Y % o glee ) 13 Al a5 glad i () 52
S a5
. sin(3x) sin(dx
_f(:::)~2(ﬂm(:::)+ ‘(?. )+ (5 )+)
15 Adle

D0 @B A8 (5w ) sllas

] 0, =2<z<0
f(r)'{x, 0<z<2

ey
.ﬁ)\dcdu\ L =2 R

et
= 5 j T cos (n—) dr = —(;) (cos(nm)—1) = L (%)2 ((-1)" -1),

b = 2/ :r:sm( )dx__2m5(”“) _ 2 (1)

nmw nmw

aohoe n =1 6l

F@) ~ 3+3° [z (1) = 1)cos (nT) + L (1) sin (a7 )]

n=1

www.riazisara.ir 294 I (,50) Caubs j) 3okl



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

s29 b
A ciBa fx) « f(X) asbomoyabainmatisy f(x) A
4 () wsh s il SIS, S f(x)

1
S(F&) + )

RGN
16 Alwa
axily aisly R
—X slr —m<x<0
fx) =
mT—2x ¢lr0<x<m
YU 4y 558 (5w (ol So ol sl
&y
(0 s\x x=-m
—X slr —T<x<0
fAx)=1 m
— slr x=0
2
\ T — 2Xx slr0<x<m
17 dlesa
[0, 77) 5o 038 Gy 325 55 s o s 6l oy i ol sl
1
X sl x0 Sx<§
fx) = -
T—x  &x» ESx<7r
&y
9 wf2 9 m
a, = —[ r cos(nx) rlrr+—/ (m — z) cos(nx) dz
T Jo T Jx/2

{z
— 4
- & nTy .2 fnw
= cos () sin” (%)
Z T['. Z
ouexibn2>1 Qocl anzzmb.n=0)5\

www.riazisara.ir 295 I £,80) ol )1 sghils



P PR AR F b agala Lise ounige laaly

8 nr . 2 (nm
a, = ——CoSs sSin® { —
n? 2 4

Cal

18 Alca

[0, T0) 2 o Ciy a3 3 @l st (51 (o yua ) (sl
T
X slrd<x< 2

T—X ) ESx<7r

oty
2 :i"l'fj 2 w
b, = —/ rsin(nz)dr + = / (m — z) sin(nzx) dz
™ Jo m Jrj2
16 nwy . o (NT
= —m'%( )5111‘ (—)
mn? 4 4
$29 b

Llise St psilsi e @7 5 @™ s 5 cos(nx) 5 sin(nx) cussb
A G |y Ay 8 (5 e

oo

IJ’?.I: —IJ’?.JC J' U‘LI: —inr
) 9+ Z (an cos(nz) + by sin(nz)) = — 0+ Z (an )+ bn— - (e —e })

n=1 n=1
oo

. 1 1
= % 1 Z (E(a.n — ib,) ™" +§{an + 1by,) e_““)

n=1

- Ny
(1 ,
5 (an — ibp) slxn>1
Ao
C,, = 1 > slrxn=0
1 .
5 (a_, +ib_,) slr n<s -1

www.riazisara.ir 296 I £,80) ol )1 sghils



il e O 553 VUi ¥ dal apala Lo (guadige ilpialy

4.9 Jidy

Vectors & )4

o9 b

a3 S Gsa ¢ o L (55 280 Lal i e LS A p Sa S i a byl
o5 a e w R ecigia gy )l SI el Cig s cala (L

G a= (1,2) aemsi Sl 2 51 dlae) 4 4k cliaide ey A4(1,2) amwsi S
Db e b S e ) eyl 205 1l (el adatl cilatida

1 Al
ASauy )l s s a+ b @l othe b= (4,-1) 5 a=(1,2) ~8baisls K
ey
o
3.
2.
19 a+b=b+a=(5, 1)
=l
-1 0
-1
2 adlwa
axily aisly R

a= (al, _5,6),b == (3,b2,b3) ,C = (3,_5,1)
b=c sa=b <) dhs

Gy
a=>b
Alba; =3,b,=-5,b3=6 Al
b=c

.'3“:"1-’ b2=_5,b3=1 ‘)g‘c—‘“‘\

www.riazisara.ir 297 I (,50) Caubs j) 3okl



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

3 alla
c=a+b o osdhacail b=(267) s a=(813) S
&y
c=(8,13) + (26, 7) = (8426, 13+7) = (34, 20)
4 Adlwa
a=v—k < osthecailh v=(122) s k= (45) SN
&y
a=(12,2)+ —(4,5) = (12, 2) + (-4, -5) = (12-4, 2-5) = (8, —3)
5 alluce
b = (6,8) Dl Gl < llas
&y
Ib|| = V62 + 82 =36 + 64 = /100 = 10

6 Allwa
@) Akl o Sy S @ 3 2 0l m=(7,3) b
el o

448 2K o Dot Product o 42 52 e S akaii (G dae 53 i (51 (Sl L 0
4.5 =20 e ) akadi i an S o ol
(

a=3.m=3x73x3)=(219)

/”’

nr

L) adadi 0 pum daii alll 2 a0t )l Ciga ¢ () adali G jun 5048 S e adaadl
g G Sl D Sa el e Sq e

7 Adlsa

2 any L a = (1,4,5) Dax Jlaga

&y

Ll 31y Dsse s Yhcshagaals e bl e aniS el x ) sae Gl ) Caans aal 5 S )
o) M S adai 0ol B 38 5e 3 and Jla g (el adati lail 7 ) gne e Caans )2 da 5 =y

www.riazisara.ir 298 I £,80) ol )1 sghils



il e O 553 VUi ¥ dal apala Lo (guadige ilpialy

AY

St
2R (1,0) ki dlaine s (x,y) oS Slaida ) dhas )

r= 3Tty

0 = tan~?! (g)

AR (xy)  rSlaiieaa (r,0) ki dlaiie 5l das el
x =1 X cos(0)
y =1 X sin(0)
8 allwa
Gsob 6074 )L Gis 200 dmw GRS (550 i da So oadS Ja o gle ) 5 e
il e 457 455 LG 120 olel (is

www.riazisara.ir 299 I (380) sl i) sglils



il e O 553 VUi ¥ dal apala Lo (guadige ilpialy

O g sl g Al Cad illas
G
?:\.'\SQA;UJD‘)Q}JJ%AJ o)'\;\

s bie) a8y o b aniS e s S H)Sady ki )
2 )l p
« Xx=r X cos( @) = 200 x cos(60°) = 200 x 0.5 = 100
« y=rxsin( &) = 200 x sin(60°) = 200 x 0.8660 = 173.21
OLQJ‘ J\JJ.}
e X=rxcos(0)=120 x cos(—45°) =120 x 0.7071 = 84.85
e y=rxsin(08) =120 x sin(—45°) =120 x -0.7071 = —84.85

-(".'Uh o
100 84.85

r )

84.85

173.21 -
i

.eﬂASGACA.AeAQ\JLAJngcYB
(100,173.21) + (84.85, —84.85) = (184.85, 88.36)
213 8 ca  ahad a4y, a0 Claiie 0 Y Gl sa
er=v (x2+y?)=+v(184.852 + 88.362 ) = 204.88
e 8=tan"l(y/ x)=tan™l(88.36 / 184.85 ) = 25.5°
Aoy S e K1Yl

www.riazisara.ir 300 I (,50) Caubs j) 3okl



il e O 553 VUi ¥ dal apala Lo (guadige ilpialy

205

Al ) G seadn O g 5 W 2l

200

205

120

9 4l
2 136 e ) peal
AB =3a s AC = 4b
w34 1 cawdic DO 4 BD cwwiaS g shiajh )3 BC hags) D 4k
i ¢
BD :DC=1:3
s b5 @ s ) E BIEBY

B
D

3a C

4b

&by
—_— )
S bl py b sl AD Syl

www.riazisara.ir 301 I (380) sl i) sglils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

AB + BD
AS iy on S a1 BD .U cul AB = 3a AS asils oa
BD :DC=1:3

_FJ\JJS\J.J&J‘)LJ\ JJ\JJ\)& BC JJLEJL@A@JJ D -"\Ls.ﬁuau &_1.»:\
BC = —AB + AC = —3a + 4b
S Qi i PV ke Y

— 1 3
BD =Z(3a+4b)=—za+b

A clsalbly, AB b

3 9
AD=AB+BD=3a+<—Za+b)=Za+b

Kl b 5 A cea e

10 Alea
2 3327 ascele ndile 580 ceul S oeia M oLed 5l Sy

s 45 4L e csin el ndie 60 Ce Lol Sl Ja
4l s G e Gl sl

>

N 3
580 mph 760 mph

o
.
.
o
-

www.riazisara.ir 302 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

L 5
Ll s8: < —580 cos(62), 580 sin(62) >
2L < 60 cos(45),60sin(45) >
S n pan ) L g 0
4a3i: < —580 cos (62) + 60 cos(45),580sin(62) + 60 sin(45) >
=< —229.867,554.536 >

Sl )Gy pad el 8 CS jaag gl ) 5o pdagli y
Qs
Ir| = /(=229.867)2 + (554.536)2 = 600.691 ebu 1 Jis

a4

o 554536 .y 554536 -
= @ @0 _—  — —67.
AN = 520867 AN 20867
e Dl sad
| 6?.4% .

11 Adla
il Gslhe calaals 120 Gsbae B Jsh sl aals 50 Gobae A Jsh ) sl
B, -l
By -

www.riazisara.ir 303 I ¢,80) Colw )1 sglls



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

B, =120cos70" = 41 3l
B, = 120sin 70" = 113 2l

12 Al
b e Ay 38 A G 357 aas)HL g4l s 70 49l Velocity <lid Lo g S
.g._\mujé\jddyoc ‘_Sudfm‘k._ljm

ey
ealg Jhpdsadl) U osddsaladle ) jlealdin) L adlh QBS P aiS oy B
A 5
v = 70(cos(35°))i + 70(sin(35°))j
5.:\.\5 R oals

v ~ 37.34i + 40.15]
a4 2 Cish 40,15 Gasee 4dlge 5 4ul 2 ash 37,34 (8 4dl s 1
13 Al
abii pauwa Sosun 30 5 20 b cisSbausia Fy 5 Fpososo8
A e dee P s)4S (ol g0 a Gl Goglhae ) sl MK (e dee P

- -

@

F; = (20cos (45°))i + (20sin (457)) j
_ 20(¥)z‘+20(ﬂ)j
= 10+/2i + 1025

www.riazisara.ir 304 I £,80) ol )1 sghils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

Fy = (30cos (150°)) i+ (30sin (1507)) j
'E . .

= 3{}(—%)34—30 (3) 7

= —15+/3i + 155

sl ) ) a4 2l 65 O

F=F +F,

= (10v/27 + 10v/2j) + (—15v/3i + 15j)
= (10v/2—15v/3) i + (10v/2+ 15) j

~ —12i + 29

$29 b
)ﬁ)c_\)}.a‘umse.at_ﬁ); D J\J)gn_i_)djla)dé\s F Lg}):u&_i_).iauﬂ W oﬁeléi\Jls
Al e Gy
W=F=xD
14 Al

oAl e\;ﬁ\ JLS ol &_UUaA LA L_tS); (5,9)
)
S 12 15 s Ll
D =(5-1,9 —3) = (4,6)
cﬁe@\)&cygdy})\odmu\l_]
W = F.D = (2,3) * (4,6) = 26
sl Nigy Cigh 26 o aladl IS ¢ 23l b Caun Gl g 2igy gyl K

o8 4
SR G S e ) G aaa ) Dl S

A=Ai+Aj+Ak.

Sl g s omaasl) @ bl Gl pyCosa b s a Db s ) abi o
a-b=abcoso

Ll )G sads Cross Product L v pa Jala
c=axb
¢ = absin ¢

www.riazisara.ir 305 I £,80) ol )1 sghils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

Sl b s a Jeld aS (o) Andia 4y il 3 gee o‘%‘\sc_\u\‘)\dﬁdﬁ c

(a) (b)

Dl ) D) a4y (50 e Jeals
axb=(a,b, —a.b,)i+ (a.b, —a.b.)j + (a.b, — a,b,)k

i j k

axb=|a, a, a,

b, b, b.
15 4lwa
a+bex s e s a+ b Sl oglhac2ih b=—13i+7j s a=4i+3j N
Gy

a+b = (4.0—13.0)i+ (3.0 +7.0)]
= —9.0i + 10.0j

NN
L\ N
L N

b \‘\\\\ q /?

www.riazisara.ir 306 I £,80) ol )1 sghils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

JOSTANIPU- S PEE N
la+b| = 1/(—9.0)2 + (10.0)% = 13.4
ebhouwcubc=a+b N
tan § — (i) — _1.11

Co

§ = tan'(—1.11) = —48.0°

Sl YLy gl aiile ladn 4SSy € o ) sl
y

16 “lasa
e 3l B Jlan s (7,707) O ok laine 48 (o) akati B asd g 5o lae )V A4 lan
A'B <l oslhe Gl (4,1307) o (o ilaine aS (o) adati B 2 g (g 5
&y
4S iy (e
a-b=abcos¢
208 e Gy p S sat @ Guasd ) s B=4 s A=7 aldly olhn s dshl ik
¢ = 130° — 70° = 60° .
A0 o

A-B=ABcos¢ = (7)(4) cos 60° = 14

17 Adlwa
O A5l ) Sl o sllae
A=-5i—3j+2k

B =-2j— 2k.
&y
A e o) 5 a3l b Sl

a-b=abcoso
S el ) B s A Jsb b e i) e

www.riazisara.ir 307 I £,80) ol )1 sghils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

A=\[A2 4 A2 4 A2 = /(=52 + (=3)2 + (2)? = 6.164

B=\/B2+ B2+ B2=/(0)2+ (=2)2 + (—2)? = 2.828
Sl ) Sy sea g ab Ll (5] ol o
A-B=A,B, +A,B, + A.B. = (=5)(0) + (—=3)(=2) + (2)(=2) = 2

A1 Culed o
c05¢=A+B= 2 =(.114
AB (6.164)(2.828)
K\
¢ = 83.4°
18 Alee
A1) ) e s
A=-3i+4j
3
B =2i+3j
Gal o gllaa
(a) Ax B
3
(b) B s A i)
uly
pild (o
ax b= (ayb, — azb,)i+ (a:b; — azb.)j + (aszby — aybr)k
3
i j k
axb=|a, a, a,
by b, b
200 O
ik
AxB=|-3 4 0|=(0-0)i+(0-0)j+((—9) —(8)k=—17k
2 3 0

www.riazisara.ir 308 I £,80) ol )1 sghils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

admu\tg\&mu)ajuu\}g_\ B s A UJJMJ\JUJ)S\J.L\L;\).:

A= [A2 4 A2= ,/ 3)2 4 (4)2 = B=\/B2+B2=/(2)* + (3) = 3.6

A-B=AB, +A,B,+A.B.=(-3)(2)+ (4)(3) =6

A-B 6
cos ¢ = = = 0.333
' AB (5)(3.61)
o = 70.6°
19 Ala
Dl Gea 5l il gllae il 13 Oy Allse 5 —10 DS x 4dlse
&y
|A| = /A2 + A2
- VTP + (137
= 16.4
A
f = arctan —2
— aret 13
= arctan =T
— _52°
A
A =13
20 Alesa

2Ry s x Alaida ol glhaa

S e Al 300 Al S e Cand LaS 5 e 10 Ll S
ey

www.riazisara.ir 309 I £,80) ol )1 sghils



il a5 Uy F dead a0 il e suotiga ilaaly

4\5&;\3@
R, = |R|cos#
R, = |R|sin#
B S
R, = |R|cos#
= (10) cos 30°
s
R, = |R|sinf
= (10) sin 30°
=5 m
’ P4

N\

Lia
b

N\

N\

1FH

Sl yie 10 S 50l Jeh Wl aniily ai€ e laial

IR| = J(Rx)z + (Ry)2 = \/(5\/5)2 +(5)2 = /(25 % 3) + 25
=+/100 = 10m

21 s

ke y sx Claida Gl @ glhaa
Ole) 49 Gl Cilee ibay Ol 3 b Velocity <BS Hla pn Sa

Celu 4 jie Gga GOA 377 450 SoaS 4l 5y jie 20 dsba

www.riazisara.ir 310 I £,80) ol )1 sghils



il a5 Uy F dead a0 il e suotiga ilaaly

Db (oo =X a4y s
el
Dgd aabada p) peal 0 xSl Crand A Cuwidg) )
—|—Y.Jt

Y

37° +x

Bl

‘Ir

O S adlial 180° L1l b ¢ el ay e (DA Caga 50 o 4p s o (38 R0 il 6
.E‘ﬁ,)b

180" + 37 =217
sl Gm v )R o T oad Ll ansl e oy ) ) sea an s Gol Slaiie
<l Velocity

v, = |U] cos@

= (20) cos 217°
—16 m/s
= |v] sin#
(20) sin 217°
=-12 m/s

F

~
I

¥

1?“

-6 -12 -8 -4 4 1 12 16

Velocity Vector

e

i
n

&,

=

N

I
[

L=

[
[

AN

www.riazisara.ir 311 I £,80) ol )1 sghils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

22 Al
‘)ﬁj‘)\g‘):\ V5 X u\.mﬁmiu\u)u:m
—y e dy i aS 20 N G D <K
Ake e 1357 4l ) o el 4 jie Ciga A

et

) sl Gillae 3 5h e 4t Ko Il —y G O gl G ¢ L)
+ vA —-
4 F

/
/135°  +x

-

O 0 (o 457 Al ) So x4 S gl Gl WS e adaadle Wb gl 248 ) ghailea

_H)\J
F, = |F|cos#
= (80) cos 45°
=40v2 N
F, = |F|sing
— (80) sin 45°
=40vV2 N
23 Adlwa
Ol e ol Canl sl il sl 13 (O y 4dlge saal s —10 Sy x 4dl s
&y
2 orsal s ey A1)l R
A |
A =13} a
i >+ X

www.riazisara.ir 312 I £,80) ol )1 sghils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

|A] = (/A2 + A2
= /(—10)% + (13)2
= 16.4

A
6 = arctan —%
o

= arctan ——

—10

pa 4SS

¢ Ll _M\@Maﬂwﬁuq‘X@d}A‘)ﬁj\ﬁa\q}\jcMhe‘)\.@%@‘)\:}d}\@‘)‘)d‘)hﬁ;\
Sl Oy aS adlial codel i aS Gl agsl 34 1807 Ab ¢ b ase bas @) 53 Sl S
.JJ‘J‘)\}(’}J@)JJJ\J‘}.’L}J\\Jﬁj,“w—‘“\‘)ﬂj“w—’)}m‘\f’db‘“w\c—,‘“

a = 180° — 52° = 128°

24 ddluca
abdl ) e g 2 e (3 e g 3 B a4y 4 adad G ie (IS 200 il SIS S
A e b b osia Cga 00 dalahiia B

(a)
A s Adl e G sada | slar s )l
/ »)
@&BJ\A}J}L%JQJL\QMM\ ‘).354% c s A uzu‘da.a\ﬁ
(c)
f ke (o0 X sae e Cland by gl sl HAa (o s Jla
et
A d, B
- >
/ +x
S
d,
D
¥ ¢
-y

www.riazisara.ir 313 I £,80) ol )1 sghils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

Gl i ls S0 D sp Cea b pse i dy Jsl Qea b e Gad; YU s
(a)
D:d1+d2
=200z — 3007

|D| = /D2 + D2
= 1/(200)2 + (—300)2
=500 km

(b)

(c)
oo Sy ) Gk D) a0l (e el 4g jie Ga GO s 4o Gl SQaS sl 4yl
ey

- (22)
200

= —56.3°

o9 3
oo O s(t) @ r(t) Lo as e adalil BG4 A S alald ) il & e (8 A

_J&Q&hgﬁghﬁ\jﬁwwsq)b(ﬂ%@u RN

il
i:u}m Qe =
o)
D5 4 s s gy 0 e = T
Ol ) s
Velocity a8 b gl 4 Gt dliss lilan ¢ Sae 0 S law ) 5
v(t) =71'(¢t)
Speed L ey
s = |v(t)]

Acceleration b <US 2 S lay ) p

www.riazisara.ir 314 I £,80) ol )1 sghils



P PR JNE-EU ) RPN Lise ounige laaly

a(t) =v'(t) "
25

A5G ) Qsads Saslan A p(E) il n Gl sl

r(t) = 3ti + 2¢°j + sin(t)k.
ey
sl S i (Bl (625 | iy i (3uba
.ﬁﬁ\dﬁ\‘)o&a@u él.uiu.n\‘ss\Sw

vit) = 3i + 4t] + cos(t)k.
26 Al
Cosads t Oha) 0 O S aS 55k 28 (w8 a x Hsmadsh jdana G S (b
_ AL )

s(t) = 3t* + 8t — 2t>

¢ b Gl ) e GgaalaS ) aiS adifie e ASdilaae £ UG ) a4 QL 5 gan
?iu\oﬁes
e
AS e dlaa | Al ) S (Bl ¢ g5 (53 S Ty )

3

v(t) = s'(t) = 6t + 8 — 5t
AHS (oo Ailae | (6285 (Fide ¢ QS 92 S )

I . . 15 41
a(t) =1'(t) =s"(t) =6 — Ft2

AR il ) 1 e £ =1 o S G 00 K (adida gl

v(1) = 6(1) + 8 — 5(1)?
v(l) =9

MQSP@\JUJJ:QJL;\H&—W (GIVEN )Jgﬁié&)gmu‘y@‘m\m“v(l) o
xS

e Qld Al 0l 1 JJ;:cu_&.cJ;Q«Lm\uig\_}é\dh‘pdﬁg‘ﬁﬁua';ﬁmdm\d\ﬁ
20 ¢ Gl (an (Fihe QU a9 e Y e le ) ) 62T Huad Ol dae ) ) -(“:’J\:ﬁ

(1) =6 - $(1)}

lea

a(l) = —3

a5 WS Jla aadadi ) g ¢ Cad e £ =1 0l s

www.riazisara.ir 315 I £,80) ol )1 sghils



il o () 5 35 Ty F e g ala Uipe usiga ilpualy
Sl A S Ja v aa Gepu Syl el Qi S p =1 0 i

o9 3

27 Adwa
2L ) e S S gl R
s(t) =5t°+2t —8
ol 4l st sl s 5 Ll
) plaa Adead ¢ =25 k) -«
?iu.u\_)ﬁ‘\.%c__u.a 8:51 chjddﬁcaﬁ&jﬁ@m 8:45 JJQSJA;\-G

&y
S e ) s(E) e ¢l

s'(t) = v(t) = 15t% + 2
AR e v(t) e Gl £ =0 D3 S )

v(0) = 15(0)% + 2

2
AR e v(t) S loe Gt =25 ) an oS law )

v(25) = 15(25)% + 2

v(0)

v(25) = 9,377

Sl 4l ja e 9377 b t =25 2 i
6 J'\Ja__aLgJL’JJ}AJJd\}La <l t =0 @gw\‘a}&@&}ﬁasﬁéem 8:45 »
S e Al 4 | 4R Al ol 4i

t =6%60= 3604l
_ﬁ‘)\dw

v(360) = 15(360)2 + 2
v(360) = 1, 944, 002

Sl 1,944,002 45U D) Jie Jilae maa 8:51 el (gai Jiay

www.riazisara.ir 316 I £,80) ol )1 sghils



il jaa O 5 5 5 Vo A Fdead asnala Lise (untign bl

4.10 Gidy
) 0 Jaeil Jia i laa

1 Ale
ol aidly )

d3y dy

i TV iz

A Gdle ¢3S e Gaa Yo Alea 3 )50 50 ) sleles Sl el 2
J sl 4 e - Al

=0

A Cedle ¢S e Baa Yl alilae o) 50 50 ) sleal s ) alaS 2
Jg) 4 e - Al

&) o)\.ﬁ:-o

B -

b e =)

&by

bt e ¢ sara ¢ asdadi
3 ddleca

G o u(x,y) = sin(at) cos(x) owebadioe S a K s gl
ol 3 sl ol Jamsil i3 aliles

www.riazisara.ir 317 I ¢,80) Colw )1 sglls



il jaa O 5 5 5 Vo A Fdead asnala Lise (untign bl

0°%u , 0°%u

—=q® — 2
ot? 0x?2 (2)
ey
Sl Gy pad oA Cua gl b sl Bk el aline So @ oss
du 9%y
— = acos(at)cos(x) . —— = —a’sin(at)sin (x 3
" (at)cos(z),  Su =—a’sin(at)sin(z) (3)
2l el
u, = —sin(at)sn(x) 'y Uzy = —sin(at)cos(x)
48 ) sha
2 0%u 2 o
a® o5 =-a sin(at) cos(x) (4)
X

ou el So(4) 5 (3) s
ol bl Dl SO UK, E) = Sin(at) cos(x)
0%u , 0°u
— = —_—
dt? dx?
4 e

0 6 ook daadl e adilae S Gl g i) o sllae
Uy +u, —u=0

&y
Sl pydgpadle Juadl g gmallyra=1,b=1,c=u a0l
dx dy du
1 1 u
dy . du du
—_— = —=Uu —=Uu
dx ' dx " dy

r":‘}"‘“cs“)s)"l“ s s Lt Jiiee b cpl 1 50 Lasd

AR G asd e da Sl dilae ) Bae e xy anbia ) e sla Sinie J ) alabaa
y=Xx=0C

Rd e da ) G)sad a0 dilas
u=cye*

www.riazisara.ir 318 I ¢,80) Colw )1 sglls



il jaa O 5 5 5 Vo A Fdead asnala Lise (untign bl

D e IR cawd u = u(x, y) os Sl dail i alibas ) 0 S Gl ga (92 S o (o
Gl i S0 s 5 Gl 4 et B A ¢ i Ol aae SO Gl 3o
Jsh el O K gl ane ey ¢ i€ jgeal 0 a8 S )il anl g e s 3 il (s al
el o =y —x O Sl AU S0 G Wl = G(0)) S e um Aoy
et st ) G sa 4 | dandl sy Aldlee S Gl il 55

u(x,y) = G(y —x)e”

5 Al
) oY A s Sau(x, t) = e¥ sin(x)  wwa glis
8%u  8%u
=+ == =0
dz?  0Oy?
&y
el nedle u, = eY cos(x) 5 Uy, = —e¥ sin(x) el g s b sl
u, = e”sin(x) s u,, = e’ sin(x)
48 &J}L.} ¢ Cudl
8?u  8%u . .
+ —=—€eYsin(z)+eYsm(z)=0
2 ng ( ) = l[ )
6)3] K|
W e KoK
aalaa LAS &._I\};
y” +wiy=0 y(x) = Acos (wz) + Bsin (wx)
y =ky y (t) = Pe**
y' —wly=0 y (z) = Acosh (wz) + Bsinh (wz)
6 ddlaca
) ) a adalas  SS8 Ol s Gl gllae ol oxe () g
Ju ké‘q
ot dx?
ey

0 pald alalza 2
u(zt) = X(z)T (t)

(‘-’J\JL)‘“.-."?-‘-‘SL#U.-.""“JB
2

9 9
5 (X@T () = kz— (X ()T (t))

0 (¢ Qo x 44.‘*—»»4\) T(t) o> st £ adiuly X(x) 05

www.riazisara.ir 319 I £,80) ol )1 sghils



il jaa O 5 5 5 Vo A Fdead asnala Lise (untign bl

d 52
X (2) 5T (t) = kT () 55 X ()

b (il dslae ) ey 4S
X (z) T’ (t) = kT (£) X" (x)
A ¢S ol KX ()T () 4 )o4dsb b e SSE
X (2)T'(t) kT (t) X" (2)
kX ()T () kX (2)T(2)

4Q0ed e as
T'(t) X' (x)
KT (1) X ()
ol g oshicajlhamy A Culae S o

el e i ) Jaadl 580 sla Adalea 40 by adalas ol
T'=2AkT 5 X" = Ax

.M\ﬁj&JH@@w@U@dj\dJmQ\ﬁ
T (t) = Pe™**
i€ e i Al Al (S LS 314S 355 e 00 A ca el a8h 1> 0 K
Al cdain ) Glaae G bl 1 = —w? ansSo il <0
X”z—ujzX L }{”—|—sz=0
a5y gn o) 124l Sisa s SilugioSy X+ w?X =0 dias

X (z) = Acos (wz) + Bsin (wx)
w\}JQJPMQJ\ﬁdﬁL&ADMMu\P@LJJ

u(z,t)=X(x)T (t) = Pe— Kkt (Acos (wax) + Bsin(wx))
s o 53 L ¢ (1 o by a5 Allae S (51 04 KK i) 33 S 4S Caihs An 55 Al

7 ddlca
n) Adalaa o)y ead SUSE (il g Cu) G glhaa

F, + 22F, = 0.
(G

Qe FOoy) = X(x) Y(y) oad Sosis IS4

e, d
9z X @)Y @) + 205 (X (@)Y (1)) =0

www.riazisara.ir 320 I £,80) ol )1 sghils



il jaa O 5 5 5 Vo A Fdead asnala Lise (untign bl

A dadl 0S¢ 2l e

X'(2)Y (y) = —22X (2) Y’ (y)
AR G e aiS e andl X(X)Y(Y) 41 ook 258 (e i

X'(z) _Y'(y)
“22X (z) Y (y)

@U}J JA)g\Lss\A y s x e\.«ﬁg\ﬁcﬁ\g y @Udﬂ&}m&\}ﬁw X @UJ\_)‘LA\
S soshicajlhasms 1 Culiaae G il Gl

X'@ _, 1"’ Y) _

22X () 5 YW

Sl X' () = X (x) W Y () = Cre? 38 e cNauS ¥/ (y) = AV () 4 2
42 358 on i b e SN 4S (5 oy

dX dX
]
dX
San A jx dx
.JJJGA%:\:U‘\.S ¢ Sl
n|X| = —Xe?+Ch
|X| _ E—}-.:cz-l—Cg
X(z) = +eC2eA
u;ec.ﬂ.&\_a CS :ieCZ (‘.:‘-‘SGAU‘)S‘U“H
x2
Y(y) = Cse2

ol CSSE g g Cul

F(z,y) = Ce e = ceMy—=)
Sl ol Ay el e So € = €05

8 ddluwa
220 63 S 7 se Adalae il g Cal sl
8%u 2u
Tt @
ot Ax?
obda ks pia

u(0,t) =0 s u(l,t) =0 (6)

www.riazisara.ir 321 I £,80) ol )1 sghils



il jaa O 5 5 5 Vo A Fdead asnala Lise (untign bl

et
.ﬁ)b K ﬁ)\ﬁs = alalaa B U(.'Xf, t) = X(x)T(t) Kol
2 2

3 E
75 (X@T )=’ (X@T@®) = X@TI"@0)=0T X" (a)

AES e pandl @2 X ()T () 10 ok e W iie oS S8 )
X (x)T"(t)  o*T(t) X" (z)
a?X ()T (t) a2X(z)T(t)

S e odlu aa ) )

TH (t} B }{H [I]
a’T (t) X (z)
4S sk bl 1 Sl A 0
TH
T~ 7 |, X"=)X
pS (o B ¢ Gy L)l ISl (S0 Ll e dipd e K ndilg g} >0 A
A AN ) Cwlae S bl callh 1 = —w? ansKo i il ik
T" = —a®w?T , X'= —w?X
A ) G e 4 SIS e s 4S sk ¢ dtls Saise b sl KSla i Alilae 5o
T (t) = Ay cos(awt)+Bysin(awt) X (x) = A cos (wx)+Bs sin (wz)
At golial b slael 4,,A4,,B,,B, &
4SS e ¥ (50 Tyl pd anS XS X(x) ool Ya
w(0,)=XO)T(#)=0 , u(l,t)=X)T(&)=0
Wl el bt sl u(xt) =0 s om 2l T(t) =0 aS gk K
o Gl DS pa (500548 (i 43000 e da g e Sl Gl ) ¢ e s
piS e B ¢ e Qs
X(0)=0 , X()=0
cl) Al
X (z) = Ay cos (wz) + Basin (wzx)

S a€ ey X (0) =0 o e
0= Ascos(0)+ Bssin(0) = A,
5 Cl A2:0 g
X (z) = Bssin(wx)
Sa€ el X (1) =0 550k
Bssin (wl) =0

www.riazisara.ir 322 I £,80) ol )1 sghils



il jaa O 5 5 5 Vo A Fdead asnala Lise (untign bl

Cot e ) G Bl el or el e Sl at b caiy B = 00 i< a s 8
2 e ¥ a ) a8 b sin(wt) = 0 S (o a8
wl =nm
n@MJLﬁd\ﬁcﬁ\g
.. nm
e n A sl e Wn == Gl Sa o

X, (x) = Bysin (”_;rx)

el SSE Qlsa Son Rl a0 aolhn 8 sl i e el el S
2R 1)) pa

u, (z.t) = {‘41 cos (m}mt) + Bjsin (a?rt)] B> sin (?m) (7)

9 Alleca
o e ) Aalae ) 5e 2 1) uste SSE s )
Ou 0%u
Bt Oa?
u(@0)=fla) SE0,H)=0 JE(L1)=0
&y

Gile SalS sla 5 b 5 aaie (5 aapls ol e adilae S Lyl

Al ) @ sa 4 Qs o ealiala ariS e Gk ¢
u(2,t) = ¢ (2) G (t)

A )Gy eads ¢ ai€ Ja abaS ) sena Jaadl jian sla aalas g0 1A

dG d?p
_—— ] —r _ _
at Ao T
G e sl bad o)) owaliala Gl ga s sl ¢ Vs
a(G(t d(G (t
CWeE) oy, CWe@) ;o
oz Oz
dy dy
— = — (L) =
G () ==(0) = 0 G (t) (L) = 0
Mhga t A6l G(E) = 0 aebl 4380 anl 5 (e ¢ ar€ Cliial) o Gl a1l iy S
.eﬁ.ﬁdﬂ\ﬁ\d
dy dy
Iz 0)=0 dm(L}_D

a8l (oo oy Culed 30

www.riazisara.ir 323 I £,80) ol )1 sghils



il jaa O 5 5 5 Vo A Fdead asnala Lise (untign bl

dG dp
— = —kA — + Ap =
7 G In? +Ap =10
dip dyp
E(G)_O E(L}—O
10 s
2 089 ) adabee djse ol ke e SOSE (g )
ou . 0%u
ot 02
w(z,0) = f(&) w(-Lt)=u(Lt) 2Lt =220
Ox Oz
&y
2ES on o583l 1) L)t ilaie (5 ) e o) 5 ¢ (5 e dayl 5 () 4S 05 (e adaa Dl
AR

u(z,t) = ¢ (z)G(t)
AT ) G a4y ¢ ariS da b 4S (sere Jasil ji Alilaa 5
dG d*y
— = —kAG — = -\
dt dz? 4
2R (oo opalals Qa2 ead b 3 55 e Il o Yl

Gt)p(—L)-G(t)p(L)=G(t)[p(~L) -9 (L) =0

dy dyp di di
G(t) E{_L) —- G (t) E(L} =G (t) E(_L} - E(L}} =0
A ¢ as) ey e e il 4S8 (l () 258 e adas Dl
dyp dy
¢(=L)—¢(L)=0 E(_L}_E(L):U
dyp di
o(-L)=¢ (L) Zn=2w
B aalsa s ke CSUSE ) ealiind b
dG &y

o(-D=pw) Ln=2Lw

www.riazisara.ir 324 I £,80) ol )1 sghils



il jaa O 5 5 5 Vo A Fdead asnala Lise (untign bl

11 Al
A B0 )y adilee 3 pse 3l la juate SSE g )

w(@,0)= f(z) S-(2,0)=g(z)

el
\J)JJQ_\)ALA\A&_\\PMJaJA\ a.m\q Ba\dﬁdmm‘)d\)u_)\s‘)\ J\JS.A
u(w,1) = ¢ (2)h (1)

8* , 07

&J\chﬁ.\suﬁu\a

(w{w)h(t)) a = (v (z)h(t))
d*h Etp
(p(;.;)_: h()
1 d’h 1 d%
h di2 ¢ dz?
1 d%h 1d2

—_— — = —A
c2h dt? {p dz?

s 1)) a4y i€ Ja 3 aS L gema Jadl 0 alilaa g2

d2h %
—2 = —)hﬂzh —2 = AQD
d dx
¢ e dal il )3 walialas Gl s 5o S Galila b ol 8 (sla QUi aiile (5 ) e Jayl

a0l
9(0)=0 ¢(L)=0

el Al Gl 2 ) 5e o la e it G0 G

www.riazisara.ir 325 I £,80) ol )1 sghils



